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1.1 Omgevingsinformatie 1

1 Inleiding

Deze [Snelstartgids] gebruikt illustraties om de bedieningsprocedures voor de meestgebruikte functies op 
een eenvoudig te begrijpen manier uit te leggen.

Start met deze handleiding om de nuttige functies die deze machine biedt, beter te beheersen.

Raadpleeg de handleidingen-dvd met de handleidingen die bij deze machine is geleverd, voor meer 
informatie over de verschillende functies.

Lees de informatie betreffende veiligheid op pagina 1-5 in deze handleiding om de machine veilig en correct 
te gebruiken.

Daarnaast bevat deze handleiding de volgende informatie. Zorg dat u de handleiding leest voordat u de 
machine gebruikt.
- Zaken die in acht genomen moeten worden om de machine veilig te gebruiken
- Informatie betreffende veiligheid van het product
- Voorzorgsmaatregelen bij het gebruik van de machine

De in deze handleiding gebruikte afbeeldingen kunnen iets afwijken van de aanzichten op de feitelijke 
apparatuur.

1.1 Omgevingsinformatie

Energy Star®

Als een ENERGY STAR® partner, voldoet dit apparaat aan de ENERGY STAR® richtlijnen voor spaarzaam 
gebruik van energie.

Wat is een ENERGY STAR®-product?

Een ENERGY STAR®-product heeft een speciale eigenschap die het product in staat stelt, automatisch om 
te schakelen naar een "spaarstand" na een periode van inactiviteit. Een ENERGY STAR® product gebruikt 
energie efficiënter, bespaart u geld op de elektriciteitsrekening en helpt bij de bescherming van het milieu.

Milieuvoordelen van energiebeheer

Het elektriciteitsverbruik van een apparaat is zowel afhankelijk van de eigenschappen ervan als van de manier 
waarop het apparaat wordt gebruikt.

Een geschikte energiebeheerinstelling biedt u een manier om te besparen op het verbruik door van uw 
bronnen. Door de tijd om naar de energiespaarfuncties (bijv. de slaapstand) te gaan korter (of optimaal) in te 
stellen, kan het elektriciteitsverbruik worden verminderd.

Gerecycled papier

Dit product kan afdrukken op gerecycled papier en papier dat is gecertificeerd door "environmental steward-
ship"-initiatieven en voldoet aan de Europese norm EN 12281, evenals gewoon blanco papier. Daarnaast kan 
het ook afdrukken op lichter papier, zoals bijvoorbeeld 64 g/m2. Het gebruik van dergelijk licht papier draagt 
bij tot het besparen op middelen.
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1.1

Dubbelzijdig afdrukken

Met een product dat met een duplexeenheid is uitgerust, kunt u automatisch afdrukken op beide zijden van 
het papier.

Wanneer u deze functie gebruikt, worden zowel het verbruik van de natuurlijke bronnen als uw kosten ver-
minderd.

Het bijgeleverde printerstuurprogramma biedt deze functie voor dubbelzijdig afdrukken als standaard-
instelling in uw computer (de instellingen kan na de installatie handmatig worden gewijzigd).
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1.2 Veiligheidsinformatie

Dit gedeelte bevat belangrijke instructies met betrekking tot de werking en het onderhoud van dit kopieer-
apparaat. Voor een optimaal gebruik van dit kopieerapparaat dienen alle gebruikers de instructies in deze 
handleiding zorgvuldig te lezen en op te volgen.

Lees de volgende sectie voordat u het apparaat op het elektriciteitsnet aansluit. Het bevat belangrijke infor-
matie met betrekking tot de veiligheid van de gebruiker en het voorkomen van problemen met het apparaat.

Bewaar deze handleiding op een plaats vlakbij het kopieerapparaat.

Zorg ervoor dat u alle voorzorgsmaatregelen neemt en opvolgt die in elke sectie van deze handleiding zijn 
vermeld.

KM_Ver.04OE

Referentie
- Het is mogelijk dat bepaalde gedeelten in deze sectie niet van toepassing zijn op het product dat u hebt 

gekocht.

Waarschuwings- en aanwijzingssymbolen

Op de waarschuwingslabels en in de handleidingen worden de volgende symbolen gebruikt om het type en 
het niveau van de veiligheidswaarschuwingen aan te geven.

Betekenis van symbolen

WAARSCHUWING Negeren van deze waarschuwing kan ernstig letsel of zelfs dood tot ge-
volg hebben.

VOORZICHTIG Negeren van deze waarschuwing kan lichamelijk letsel of materiële 
schade tot gevolg hebben.

Een driehoek wijst op een gevaar waartegen u voorzorgsmaatregelen moet treffen.

Dit symbool waarschuwt u voor het risico op brandwonden.

Een diagonale streep geeft aan, dat de betreffende handeling niet toegestaan is.

Dit symbool duidt op de waarschuwing dat het apparaat niet mag worden gedemonteerd.

Een volle cirkel geeft aan dat de desbetreffende handeling absoluut moet worden uitgevoerd.

Dit symbool geeft aan dat u de stekker van het apparaat uit de wandcontactdoos moet ver-
wijderen.

Demonteren en wijzigingen aanbrengen

WAARSCHUWING

• Breng geen modificaties aan op dit product, omdat brand, een elektrische 
schok of het defect raken van het apparaat het gevolg kunnen zijn. Indien dit 
product is uitgerust met een laser, kunnen de laserstralen blindheid veroor-
zaken.

• Probeer de afdekkappen en panelen die op dit product zijn aangebracht niet 
te verwijderen. Sommige producten bevatten een gedeelte dat onder hoge 
spanning staat of een laser en kunnen een elektrische schok of blindheid 
veroorzaken.

Netsnoer

WAARSCHUWING

• Gebruik uitsluitend het netsnoer dat in de verpakking is meegeleverd. Als 
geen netsnoer meegeleverd is, gebruik dan uitsluitend een netsnoer en stek-
ker die zijn aangegeven in de AANWIJZING VOOR NETSNOER. Gebruikt u 
een ander netsnoer, dan kan dit brand of een elektrische schok tot gevolg 
hebben.
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1.2

• Gebruik het in de verpakking meegeleverde netsnoer alleen voor dit appa-
raat en gebruik het NOOIT voor een ander product. Houdt u zich niet aan 
deze voorzorgsmaatregel, dan kan dit brand of een elektrische schok tot ge-
volg hebben.

• Voorkom krassen of schuren van het netsnoer. Plaats geen zware voorwer-
pen op het netsnoer. Voorkom verwarmen, draaien, buigen, trekken of an-
dere beschadigingen van het netsnoer. Het gebruik van een beschadigd 
netsnoer (blootliggende kerndraad, kapotte draad, enz.) kan brand of defec-
ten veroorzaken.
Als een van deze omstandigheden optreedt, moet u de voeding onmiddellijk 
uitschakelen, het netsnoer uit het stopcontact trekken en contact opnemen 
met uw leverancier.

Netspanning

WAARSCHUWING

• Gebruik uitsluitend de spanning aangegeven op de machine. Doet u dit niet, 
dan kan dit brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.

• Gebruik geen multistekker voor het aansluiten van andere apparaten of ma-
chines.
Het gebruik van een stopcontact voor een hogere dan het gemarkeerde hui-
dige vermogen, kan brand of elektrische schok veroorzaken.

• Gebruik in principe geen verlengkabel. Het gebruik van een verlengsnoer 
kan brand of een elektrische schok tot gevolg hebben. Neem contact op met 
uw leverancier indien het gebruik van een verlengsnoer gewenst is.

VOORZICHTIG

• De wandcontactdoos mag zich niet op een te grote afstand van het toestel 
bevinden en moet makkelijk bereikbaar zijn. U moet in noodsituaties de voe-
dingsstekker er namelijk kunnen uittrekken.

Voedingsstekker

WAARSCHUWING

• Verwijder en plaats de stekker niet met natte handen uit of in de wandcon-
tactdoos, omdat dit een elektrische schok tot gevolg kan hebben.

• Steek de stekker helemaal in de wandcontactdoos. Doet u dit niet, dan kan 
dit brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.

VOORZICHTIG

• Plaats geen voorwerpen vlakbij de wandcontactdoos, omdat de stekker dan 
wellicht moeilijk te verwijderen is indien zich een noodsituatie voordoet.

• Trek niet aan het netsnoer wanneer u de stekker uittrekt. Indien u aan het 
netsnoer trekt, kan dit het snoer beschadigen, hetgeen brand of een elektri-
sche schok tot gevolg kan hebben.

• Trek de voedingsstekker meer dan eenmaal per jaar uit de wandcontact-
doos en reinig de stekker goed. Stof dat zich tussen de stekkerdelen verza-
melt, kan brand tot gevolg hebben.

Netsnoer
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Aarding

WAARSCHUWING

• Sluit het netsnoer aan op een geaarde wandcontactdoos.

Installatie

WAARSCHUWING

• Plaats geen vaas of een ander voorwerp dat water bevat en paperclips of 
andere kleine metalen voorwerpen op het kopieerapparaat. Gemorst water 
of metalen objecten die in het product vallen, kunnen brand, elektrische 
schok of defecten veroorzaken.
Als een stukje metaal, water of een gelijksoortig vreemd object in het pro-
duct terechtkomt, moet u de voeding onmiddellijk uitschakelen, de stekker 
uit het stopcontact trekken en uw leverancier raadplegen.

• Gebruik geen ontvlambare sprays, vloeistoffen of gassen binnen of in de 
buurt van deze machine. Maak de machine binnenin niet schoon met een 
ontvlambare bus perslucht. Dit kan brand of een explosie veroorzaken.

VOORZICHTIG

• Plaats het kopieerapparaat op een stevige ondergrond. Indien het kopieer-
apparaat beweegt of valt, kan dit persoonlijk letsel tot gevolg hebben.

• Plaats het kopieerapparaat niet in een stoffige of vochtige omgeving, vlakbij 
een keukenblad, bad of een luchtbevochtigingsapparaat. Brand, een elek-
trische schok of het defect raken van het kopieerapparaat kunnen het ge-
volg zijn.

• Plaats het kopieerapparaat niet op een instabiele of schuine ondergrond of 
op plaatsen waar het kopieerapparaat blootstaat aan trillingen en schokken. 
Het kopieerapparaat zou om kunnen vallen, hetgeen persoonlijk letsel of het 
defect raken van het apparaat tot gevolg kan hebben.

• Zorg dat de ventilatieopeningen van het kopieerapparaat niet worden ge-
blokkeerd. De hitte kan anders niet uit het apparaat worden afgevoerd, het-
geen brand of een storing tot gevolg kan hebben.

Ventilatie

VOORZICHTIG

• Als u dit product gedurende langere tijd in een slecht geventileerde kamer 
gebruikt of een groot aantal kopieën of afdrukken maakt, kan de lucht die uit 
de machine komt, een bepaalde geur afgeven. Zorg dat de kamer goed ver-
lucht is.
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1.2

Acties bij problemen

WAARSCHUWING

• Blijf het product niet gebruiken, als het overmatig heet wordt of rook, een 
ongewone geur of een ongewoon geluid produceert. Zet onmiddellijk de 
hoofdschakelaar UIT, verwijder de stekker uit de wandcontactdoos en neem 
contact op met uw leverancier. Indien u in een dergelijke situatie doorgaat 
het kopieerapparaat te gebruiken, dan kan dit brand of een elektrische 
schok tot gevolg hebben.

• Blijf het product niet gebruiken, als het gevallen is of de behuizing ervan be-
schadigd is. Zet onmiddellijk de hoofdschakelaar UIT, verwijder de stekker 
uit de wandcontactdoos en neem contact op met uw leverancier. Indien u in 
een dergelijke situatie doorgaat het kopieerapparaat te gebruiken, dan kan 
dit brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.

VOORZICHTIG

• De binnenkant van het product bevat gebieden die onderhevig zijn aan hoge 
temperaturen waardoor brandwonden kunnen worden veroorzaakt.
Wanneer u de binnenkant van het apparaat op storingen, zoals vastgelopen 
papier controleert, mag u de locaties (rond de fixeereenheid, enz.) met het 
waarschuwingslabel "Caution HOT" niet aanraken.

Verbruiksartikelen

WAARSCHUWING

• Werp de tonercartridge of toner niet in open vuur. De hete toner kan zich 
verspreiden, hetgeen verbranding of beschadiging tot gevolg kan hebben.

VOORZICHTIG

• Zorg dat er geen onderdelen die betrekking hebben op de toner (tonereen-
heden, pc-drumeenheden, imagingeenheden of ontwikkelingseenheden), 
binnen het bereik van kinderen liggen. Het likken aan deze onderdelen of het 
inslikken van toner kan een gevaar betekenen voor de gezondheid.

• Bewaar geen onderdelen die betrekking hebben met de toner ( tonereenhe-
den, pc-drumeenheden, imagingeenheden of ontwikkelingseenheden) in de 
buurt van apparaten die onderhevig zijn aan magnetisme, zoals precisieap-
paratuur en apparaten voor gegevensopslag, anders kunnen ze defect ra-
ken. Deze producten kunnen storingen vertonen als gevolg hiervan.

Wanneer u de machine verplaatst

VOORZICHTIG

• Zorg dat u het netsnoer en andere kabels heeft verwijderd wanneer u het ko-
pieerapparaat gaat verplaatsen. Doet u dit niet, dan kan het snoer of de ka-
bel beschadigen, hetgeen brand, een elektrische schok of het defect raken 
van het kopieerapparaat tot gevolg kan hebben.

• Wanneer u dit product verplaatst, moet u het altijd vastnemen op de plaat-
sen die in de handleiding zijn aangegeven. Als het apparaat wordt verplaatst 
terwijl u het op een andere plaats vasthoudt dan aangegeven, kan het vallen 
en ernstige lichamelijke letsels veroorzaken.

Wanneer u de machine gebruikt

VOORZICHTIG

• Kijk tijdens het gebruik van de machine niet langdurig in de lamp. Dit kan de 
ogen belasten.



bizhub C554/C454/C364/C284/C224 1-9

1.2 Veiligheidsinformatie 1

Wanneer de Fax niet is geïnstalleerd:

Papieren

VOORZICHTIG

• Gebruik geen geniet papier, geleidend papier (zoals zilver of carbonpapier) 
of behandeld warmtegevoelig/inkjetpapier, anders kan dit een brand veroor-
zaken.

Vóór langere vakantieperioden

VOORZICHTIG

• Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het toestel gedurende een 
langere periode niet gebruikt.
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1.3

1.3 Informatie over wetgeving en reglementeringen

CE-keurmerk (Conformiteitsverklaring) Voor gebruikers binnen de Europese 

Unie (EU)

Dit product voldoet aan de volgende EU richtlijnen: 
2009/125/EG, 2006/95/EG, 2004/108/EG en 1999/5/EG-richtlijnen.

Deze verklaring is alleen geldig binnen de Europese Unie.

Dit apparaat moet worden gebruikt met een afgeschermde interfacekabel. Het gebruik van niet-
afgeschermde kabels kan storingen bij de ontvangst van radiocommunicatiesignalen veroorzaken en is 
bovendien verboden overeenkomstig CISPR- en de lokale voorschriften.

USER INSTRUCTIONS FCC PART 15 - RADIO FREQUENCY DEVICES 

(for U.S.A. users)

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pur-
suant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment 
is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interfer-
ence to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful in-
terference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.

7 WARNING

- The design and production of this unit conform to FCC regulations, and any changes or modifications 
must be registered with the FCC and are subject to FCC control. Any changes made by the purchaser 
or user without first contacting the manufacturer will be subject to penalty under FCC regulations.

- This device must be used with a shielded interface cable. The use of non-shielded cables is likely to 
result in interference with radio communications and is prohibited under FCC rules.

INTERFERENCE-CAUSING EQUIPMENT STANDARD (ICES-003 ISSUE 4) 

(for Canada users)

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe A est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

Voor gebruikers in landen die niet onderworpen zijn aan voorschriften m.b.t. 

Categorie B

7 WAARSCHUWING

- Dit is een product van Klasse A. In een woonomgeving kan dit product radio-interferentie veroorzaken; 
in dit geval moet de gebruiker adequate maatregelen treffen.

- Dit apparaat moet worden gebruikt met een afgeschermde interfacekabel. Het gebruik van niet-
afgeschermde kabels kan storingen bij de ontvangst van radiocommunicatiesignalen veroorzaken en is 
bovendien verboden overeenkomstig CISPR- en de lokale voorschriften.

GS-certificatie

Dit product is GS-gecertificeerd voor de modellen bizhub C554, bizhub C454, bizhub C364, bizhub C284 en 
bizhub C224 van het merk Konica Minolta.



bizhub C554/C454/C364/C284/C224 1-11

1.3 Informatie over wetgeving en reglementeringen 1

Laserveiligheid

Dit is een digitale machine die een laser gebruikt. De laser vormt geen gevaar op voorwaarde dat de machine 
wordt gebruikt volgens de instructies in de handleidingen.

Omdat de straling die door de laser wordt uitgezonden volledig is ingesloten in een beschermende behuizing, 
kan de laserstraal niet uit de machine ontsnappen tijdens een fase van de bediening door de gebruiker.

Deze machine is gecertificeerd als een laserproduct van Klasse 1: dit betekent dat de machine geen 
gevaarlijke laserstraling produceert.

Interne laserstraling

Maximaal gemiddeld stralingsvermogen: 11,2 μW (bizhub C554) / 9,4 μW (bizhub C454) / 7,4 μW 
(bizhub C364) / 6,0 μW (bizhub C284/C224) bij laserlensopening van de printkopeenheid.

Golflengte: 770-800 nm

Dit product maakt gebruik van een laserdiode van Klasse 3 die een onzichtbare laserstraal uitzendt.

De laserdiode en de polygone scanspiegel zijn geïntegreerd in de printkopeenheid.

De printkopeenheid kan NIET TER PLAATSE WORDEN ONDERHOUDEN.

Daarom mag de printkopeenheid in geen enkele omstandigheid worden geopend.

CDRH regulations

This machine is certified as a Class 1 Laser product under Radiation Performance Standard according to the 
Food, Drug and Cosmetic Act of 1990. Compliance is mandatory for Laser products marketed in the United 
States and is reported to the Center for Devices and Radiological Health (CDRH) of the U.S. Food and Drug 
Administration of the U.S. Department of Health and Human Services (DHHS). This means that the device 
does not produce hazardous laser radiation.

The label shown on page 1-12 indicates compliance with the CDRH regulations and must be attached to la-
ser products marketed in the United States.

7 CAUTION 

Use of controls, adjustments or performance of procedures other than those specified in this manual 

may result in hazardous radiation exposure.

- This is a semiconductor laser. The maximum power of the laser diode is 15 mW and the wavelength is 
770-800 nm.

Laseropening van 
de printkopeenheid

Printkop
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Voor Europese gebruikers

7 VOORZICHTIG 

Gebruik van bedieningselementen, aanpassingen of uitvoeren van procedures die niet in deze 

handleiding zijn beschreven, kunnen blootstelling aan gevaarlijke straling veroorzaken.

- Dit is een halfgeleider laser. Het maximale vermogen van de laserdiode is 15 mW en de golflengte is 
770-800 nm.

Voor gebruikers in Denemarken

7 ADVARSEL

Usynlig laserstråling ved åbning, når sikkerhedsafbrydere er ude af funktion. Undgå udsættelse for 

stråling. Klasse 1 laser produkt der opfylder IEC 60825 sikkerheds kravene.

- Dette er en halvlederlaser. Laserdiodens højeste styrke er 15 mW og bølgelængden er 770-800 nm.

Voor gebruikers in Finland, Zweden

LOUKAN 1 LASERLAITE

KLASS 1 LASER APPARAT

7 VAROITUS

Laitteen käyttäminen muulla kuin tässä käyttöohjeessa mainitulla tavalla saattaa altistaa käyttäjän 

turvallisuusluokan 1 ylittävälle näkymättömälle lasersäteilylle.

- Tämä on puolijohdelaser. Laserdiodin sunrin teho on 15 mW ja aallonpituus on 770-800 nm.

7 VARNING

Om apparaten används på annat sätt än I denna bruksanvisning specificerats, kan användaren 

utsättas för osynlig laserstrålning, som överskrider gränsen för laserklass 1.

- Det här är en halvledarlaser. Den maximala effekten för laserdioden är 15 mW och våglängden är 
770-800 nm.

7 VAROITUS

- Avattaessa ja suojalukitus ohitettaessa olet alttiina näkymättömälle lasersäteilylle. Älä katso säteeseen.

7 VARNING

- Osynlig laserstrålning när denna del är öppnad och spärren är urkopplad. Betrakta ej strålen.

Voor gebruikers in Noorwegen

7 ADVARSEL!

Dersom apparatet brukes på annen måte enn spesifisert i denne bruksanvisning, kan brukeren 

utsettes for unsynlig laserstråling som overskrider grensen for laser klass 1.

- Dette en halvleder laser. Maksimal effekt till laserdiode er 15 mW og bølgelengde er 770-800 nm.
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Laserveiligheidslabel

Een laserveiligheidslabel wordt bevestigd aan de buitenzijde van de machine, zoals hieronder weergegeven.

Ozonuitstoot

Plaats de machine in een goed geventileerde ruimte
Er wordt een minimale hoeveelheid ozon gegenereerd tijdens het normale gebruik van de printer. In slecht 
geventileerde ruimtes kan echter wel een onaangename geur ontstaan wanneer het kopieerapparaat intensief 
wordt gebruikt. Het verdient aanbeveling om te zorgen voor voldoende ventilatie met het oog op de 
gezondheid, de veiligheid en het comfort van de gebruiker.

Placer l'appareil dans une pièce largement ventilée
Une quantité d'ozone négligable est dégagée pendant le fonctionnement de l'appareil quand celui-ci est 
utilisé normalement. Cependant, une odeur désagréable peut être ressentie dans les pièces dont l'aération 
est insuffisante et lorsque une utilisation prolongée de l'appareil est effectuée. Pour avoir la certitude de 
travailler dans un environnment réunissant des conditions de confort, santé et de sécurité, il est préférable 
de bien aérer la pièce ou se trouve l'appareil.

Geluidsniveau (alleen voor gebruikers in Europa)

Der höchste Schalldruckpegel beträgt 70 dB(A) oder weniger gemäss EN ISO 7779.

Alleen voor EU-lidstaten

Dit symbool betekent: Dit product niet weggooien bij het huishoudelijk afval!

Raadpleeg de informatie van uw regio of neem contact op met onze leveranciers 
met betrekking tot het correct omgaan met elektrische en elektronische 
apparaten aan het einde van hun levensduur. Het recyclen van dit product draagt 
bij tot de bescherming van natuurlijke bronnen waardoor mogelijke negatieve 
gevolgen die kunnen worden veroorzaakt door een onjuiste manier van afval-
verwerking, voor het milieu en de lichamelijke gezondheid worden voorkomen.

Dit product voldoet aan de RoHS-richtlijn (2002/95/EG).

* Alleen voor de V.S.A.
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Telefoonkabel

Sluit een telefoonkabel met een ferrietkern aan op de telecommunicatiepoort van deze machine. (Sluit de 
modulaire stekker op het uiteinde met ferrietkern van de telefoonkabel aan op de telecommunicatiepoort.)
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1.4 Waarschuwingsnota's en labels

Nota's en labels met betrekking tot de veiligheid zijn op deze machine op de volgende posities aangebracht. 
Wees voorzichtig dat er geen ongevallen gebeuren wanneer u bewerkingen uitvoert, zoals het verwijderen 
van vastgelopen papier en nietjes.

OPMERKING
Verwijder geen waarschuwingslabels of -meldingen. Als een waarschuwingslabel of -melding vervuild is, 
moet u deze schoonmaken zodat ze leesbaar zijn. Als u ze niet leesbaar kunt maken of als het waar-
schuwingslabel of de melding beschadigd is, moet u contact opnemen met uw leverancier.
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1.5 Aanvullende kennisgeving voor gebruiker

Voor Europa

Het faxapparaat is goedgekeurd in overeenstemming met de Richtlijn 1999/5/EG van het Europees 
Parlement en de Raad betreffende de aansluiting van een enkele terminal op openbare geschakelde 
telefoonnetwerken (PSTN's). Vanwege verschillen tussen de afzonderlijke openbare telefoonnetten in de 
verschillende landen is de goedkeuring op zichzelf echter geen onvoorwaardelijke garantie, dat de eenheid 
correct functioneert op elk aansluitpunt van een openbaar telefoonnet.

Neem bij problemen in eerste instantie contact op met de leverancier van uw apparatuur.
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1.6 Benodigde ruimte

Raadpleeg de aanbevolen ruimtevereisten die hieronder zijn weergegeven, zodat u zeker bent dat de 
bediening van de machine, het bijvullen van verbruiksproducten, het vervangen van onderdelen en 
regelmatig onderhoud gemakkelijk kan verlopen.

bizhub C554/C454
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bizhub C364/C284/C224

OPMERKING
Zorg voor een ruimte van 200 mm of meer aan de achterkant van deze machine voor het ventilatiekanaal.

bizhub C364/C284/C224 + DF-624 + PC-210 + FS-534 + SD-511
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1.7 Voorzorgsmaatregelen bij gebruik

Om verzekerd te zijn van optimale prestatie van deze machine, dient u rekening te houden met de 
onderstaande punten:

Netspanning

De netspanning dient te voldoen aan de volgende eisen.
- Spanningsschommeling: maximum ± 10% (met 110 V/120 tot 127 V/220 tot 240 V AC)
- Frequentieschommeling: maximum ± 3 Hz (bij 50 Hz/60 Hz)
– Gebruik een spanningsbron met zo weinig mogelijk voltage- of frequentiefluctuaties.

Besturingsomgeving

De omgevingsomstandigheden voor een correct functioneren van het kopieerapparaat als volgt.
- Temperatuur: 10°C tot 30°C met schommelingen die niet meer kunnen bedragen dan 10°C binnen een 

uur
- Vochtigheid: 15% tot 85% met een luchtvochtigheidsschommeling van niet meer dan 10% binnen een 

uur

Bewaren van kopieën

Volg de onderstaande aanbevelingen voor het bewaren van uw kopieën.
- Kopieën die gedurende een langere tijd bewaard moeten worden, moeten bewaard worden op een plek 

waar ze niet blootgesteld zijn aan licht, om te voorkomen dat ze verbleken.
- Lijm die oplosmiddel bevat (b.v. spuitlijm) kan de toner op kopieën oplossen.
- Bij kleurenkopieën is de tonerlaag dikker dan bij normale zwart/witkopieën. Daarom kan bij het vouwen 

van een kleurenkopie de toner langs de vouwlijn loslaten.

Gegevens opgeslagen in deze machine

Voor de machine met de harde schijf raden wij u aan alle gegevens die op de harde schijf zijn opgeslagen te 
verwijderen met de functie Alle gegevens overschrijven om te verhinderen dat gegevens uitlekken voordat de 
machine wordt overgemaakt of afgevoerd of voordat de machine in leasing wordt ingeleverd.

Raadpleeg de handleidingen-dvd voor meer informatie over de functie Alles overschrijven. Neem contact op 
met uw servicevertegenwoordiger voordat u gegevens verwijdert.
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1.8 Juridische beperkingen m.b.t. kopiëren

Bepaalde types originelen mogen nooit worden gekopieerd met het doel of de intentie om de kopieën van 
dergelijk originelen te verspreiden alsof het originelen waren.

Onderstaande opsomming is geen volledige lijst, maar is bedoeld als richtlijn voor verantwoord kopiëren.

<Financiële middelen>
- Persoonlijke cheques
- Reischeques
- Postwissels
- Depositocertificaten
- Obligaties of andere schuldcertificaten
- Aandeelbewijzen

<Wettelijke originelen>
- Voedselbonnen
- Postzegels (al dan niet afgestempeld)
- Cheques of wissels die kunnen worden ingewisseld bij overheidsinstanties
- Fiscale zegels (al dan niet afgestempeld)
- Paspoorten
- Immigratiedocumenten
- Rijbewijzen en eigendomsbewijzen van een voertuig
- Eigendomsbewijzen en akten van een woning en eigendommen

<Algemeen>
- Identificatiekaarten, badges of insignes
- Auteursrechtelijk beschermde werken zonder toestemming van de persoon die het auteursrecht bezit

Voorts is het in alle omstandigheden verboden om nationale of vreemde valuta's te kopiëren of om 
kunstwerken te kopiëren zonder de toestemming van de persoon die het auteursrecht bezit.

In geval van twijfel over de aard van een origineel, dient u een juridisch adviseur te raadplegen.

OPMERKING
Deze machine biedt een functie voor het verhinderen van vervalsing zodat er geen financiële middelen illegaal 
kunnen worden gekopieerd.

Wij rekenen op uw begrip voor het feit dat afgedrukte afbeeldingen soms wat ruis kunnen tonen, of dat 
afbeeldingsgegevens onder bepaalde omstandigheden niet opgeslagen kunnen worden door deze functie 
voor het verhinderen van vervalsingen.
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2 Info over deze machine

2.1 Inleiding op de handleiding

De handleiding van dit product bestaat uit de "Handleidingen-dvd".

De [Snelstartgids] en de [Snelhulpgids] beschrijven de basisprocedures van de machine en geven een 
antwoord op veelgestelde vragen.

Raadpleeg voor meer informatie over functies of werkmethodes de handleidingen op de "Handleidingen-
dvd".

[Snelstartgids]

Deze handleiding beschrijft de basisprocedures van de machine en instellingsmethoden en procedures 
waarmee alle functies worden geconfigureerd. Het geeft een inleiding tot belangrijke functies die het gebruik 
van deze machine vergemakkelijken.

Daarnaast bevat deze handleiding opmerkingen en waarschuwingen die moeten worden gevolgd om deze 
machine te gebruiken.

Zorg dat u deze handleiding leest voordat u deze machine gebruikt.

[Snelhulpgids]

Deze gids geeft een antwoord op veelgestelde vragen en biedt eenvoudige procedures om problemen te 
verhelpen, die uitgevoerd kunnen worden als u deze machine gebruikt.

Handleidingen

Deze handleidingen zijn bedoeld voor de gebruikers van deze machine, van beginners tot beheerders.

Hier vindt u een beschrijving van de basisbewerkingen, functies die een handigere bediening mogelijk maken, 
onderhoudsprocedures, eenvoudige bewerkingen voor het oplossen van problemen en verschillende 
instelmethoden voor deze machine.

Houd ermee rekening dat een technische basiskennis vereist is van de gebruikers, zodat ze onderhouds-
werkzaamheden of bewerkingen voor het oplossen van problemen kunnen uitvoeren. Houd uw onderhouds-
werkzaamheden en probleemoplossingen beperkt tot de gebieden die in de handleiding zijn uitgelegd.

Neem contact op met uw leverancier als u problemen ondervindt.

Handmatige titel Overzicht

[Handleiding: Inleiding] Deze handleiding beschrijft hoe u de voeding in- en uitschakelt, 
een origineel plaatst en papier laadt. Het geeft ook een beschrij-
ving van handelsmerken en licenties.

[Handleiding: Problemen oplossen] Deze handleiding geeft eenvoudige procedures om problemen 
te verhelpen, die uitgevoerd kunnen worden als u deze machine 
gebruikt.

[Handleiding: Onderhoud] Deze handleiding beschrijft hoe verbruiksartikelen worden ver-
vangen en de machine schoongemaakt.

[Handleiding: Bedieningspaneel] Deze handleiding beschrijft hoe u het bedieningspaneel gebruikt 
en schermen op het tiptoetsscherm weergeeft.

[Handleiding: Info over deze machine] In deze handleiding worden de naam en specificaties van elk 
onderdeel op deze machine en optionele eenheden beschreven.

[Handleiding: Afdrukbewerkingen] In deze handleiding worden diverse procedures beschreven, 
van de installatie van het printerstuurprogramma tot de uitvoe-
ring van basisbewerkingen en geavanceerde bewerkingen.

[Handleiding: Scanbewerkingen] In deze handleiding worden de scanverzendbewerkingen en de 
nodige voorbereidingen beschreven. Met deze functie kunt u 
een papierdocument scannen, omzetten in digitale gegevens 
en deze gegevens naar een computer- of serverbestemming 
sturen.
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[Handleiding: Faxbewerkingen] In deze handleiding worden pc-faxbewerkingen en de nodige 
voorbereidingen beschreven.

[Handleiding: Netwerkfax-
bewerkingen]

In deze handleiding worden faxbewerkingen met een netwerk-
kabel en de nodige voorbereidingen beschreven. Met deze 
functie kunt u communicatiekosten besparen tegenover een fax 
op een telefoonlijn.

[Handleiding: Pc-faxbewerkingen] In deze handleiding worden pc-faxbewerkingen en de nodige 
voorbereidingen beschreven. Met deze functie kunt u gegevens 
van het op uw computer aangemaakt origineel faxen zonder het 
op papier af te drukken.

[Handleiding: Kopieerbewerkingen] In deze handleiding worden diverse kopieerbewerkingen be-
schreven.

[Handleiding: Boxbewerkingen] In deze handleiding wordt beschreven hoe u een papierdocu-
ment scant, omzet in digitale gegevens, deze gegevens opslaat 
op deze machine en de opgeslagen digitale gegevens afdrukt of 
naar een computer- of serverbestemming verzendt.

[Handleiding: Toegankelijkheid] In deze handleiding wordt beschreven hoe u de machine ge-
makkelijk aanpast aan uw behoeften, bijvoorbeeld, hoe u grote-
re tekens weergeeft op het tiptoetsscherm of het volume van de 
waarschuwingsgeluiden afstelt.

[Handleiding: Web Management Tool] In deze handleiding wordt beschreven hoe u de verschillende 
startinstellingen van deze handleiding configureert met een in-
ternetbrowser.

[Handleiding: Geavanceerde functie-
bewerkingen]

In deze handleiding wordt beschreven hoe u extra functies van 
deze machine gebruikt, bijvoorbeeld, hoe u met het tiptoets-
scherm op het internet surft en de doorzoekbare pdf-functie ge-
bruikt.

Handmatige titel Overzicht
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2.2 Info over deze machine

2.2.1 Optionele componenten (bizhub C554/C454)

Verschillende optionele componenten kunnen worden toegevoegd om te voldoen aan uw behoeften op 
kantoor.
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Nr. Naam Beschrijving

 1 Hoofdeenheid Hiermee wordt het origineel gescand in het scannerdeel en wordt 
de gescande afbeelding afgedrukt in het printerdeel.

 2 Faxkit FK-511 Vereist voor het gebruik van de faxfunctie.

 3 Authenticatie-eenheid 
AU-102 (biometrisch type)

Werktafel WT-506 is vereist als een staander.

 4 Authenticatie-eenheid 
AU-201 (IC-kaarttype)

Werktafel WT-506 is vereist als een staander.

 5 Werktafel WT-506 Biedt plaats om tijdelijk een origineel of andere materialen te plaat-
sen.
Dit wordt ook gebruikt wanneer de Authenticatie-eenheid is geïn-
stalleerd.

 6 Toetsenbordhouder 
KH-102

Installeer deze houder om een extern toetsenbord te gebruiken.

 7 Beveiligingskit SC-508 Ondersteunt functies zoals Kopieerbeveiliging om onbevoegd kopi-
eren te verhinderen.

 8 Inbouwset MK-730 Dient om af te drukken op lang papier.

 9 Image controller IC-414 Geïntegreerde Image Controller. Als dit apparaat is geïnstalleerd, 
verkrijgt u afdrukresultaten van hogere kwaliteit.

10 Groot-volume cassette 
LU-301

Hiermee kunt u tot 3000 vellen A4-papier laden.

11 Groot-volume cassette 
LU-204

Hiermee kunt u tot 2500 vellen SRA3- of A3-papier laden.

12 Onderkast DK-510 Wordt gebruikt om de machine op de vloer te plaatsen.

13 Papierinvoereenheid 
PC-410

Kan tot 2500 vellen A4-formaat papier laden.

14 Papierinvoereenheid 
PC-210

Kan maximaal 500 vellen laden respectievelijk in de bovenste en 
onderste lade.

15 Papierinvoereenheid 
PC-110

Kan maximaal 500 vellen laden in de bovenste lade. (De onderste 
lade is een opslagbox.)

16 Onderkast DK-705 Wordt gebruikt om de machine op de vloer te plaatsen.

17 Rugnieteenheid SD-511 Hiermee voegt u een bind-/vouwfunctie toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-534.

18 Afwerkingseenheid 
FS-534

Hiermee sorteert, niet of groepeert u uitvoervellen waar nodig.

19 Perforeereenheid 
PK-520

Hiermee voegt u de perforeerfunctie toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-534.

20 Rugnieteenheid SD-512 Hiermee voegt u de bind-/vouwfunctie toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-535 (alleen voor bizhub C554).

21 Afwerkingseenheid 
FS-535

Hiermee sorteert, groepeert of niet u uitvoervellen waar nodig (al-
leen voor bizhub C554).

22 Perforeereenheid 
PK-521

Hiermee voegt u de perforeerfunctie toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-535 (alleen voor bizhub C554).

23 Z-vouweenheid ZU-606 Voegt de Z-vouw- en perforeerfuncties toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-535 (alleen voor bizhub C554).

24 Omslaginvoegeenheid 
PI-505

Hiermee voegt u in gekopieerde of gedrukte vellen een voorblad in 
(alleen voor bizhub C554).

25 Opdrachtblad JS-602 Voert afgedrukte vellen uit (alleen voor bizhub C554).

26 Uitvoerlade OT-503 Vangt afgedrukte pagina's op.

27 Afwerkingseenheid 
FS-533

Hiermee sorteert, niet of groepeert u uitvoervellen waar nodig. Dit 
apparaat kan worden geïnstalleerd in deze machine.

28 Perforeereenheid 
PK-519

Hiermee voegt u de perforeerfunctie toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-533.

29 Opdrachtblad JS-506 Wordt gebruikt voor het scheiden van de uitvoervellen in twee laden 
in de machine.
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2.2.2 Optionele componenten (bizhub C364/C284/C224)

Verschillende optionele componenten kunnen worden toegevoegd om te voldoen aan uw behoeften op 
kantoor.
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Nr. Naam Beschrijving

 1 Hoofdeenheid Hiermee wordt het origineel gescand in het scannerdeel en wordt 
de gescande afbeelding afgedrukt in het printerdeel.

 2 Bovenklep OC-511 Wordt gebruikt voor het immobiliseren van de geladen originelen.

 3 Automatische omkeer-
documenteninvoer 
DF-624

Zorgt automatisch voor het invoeren en scannen van originelen per 
pagina.

 4 Dubbel scandocument-
invoer DF-701

Scant tegelijk de voor- en achterzijde van het vel. Hiermee is scan-
nen aan hogere snelheid mogelijk.

 5 Faxkit FK-511 Vereist voor het gebruik van de faxfunctie.

 6 Authenticatieeenheid 
AU-102 (biometrisch type)

De Werktafel WT-506 is vereist als een staander.

 7 Authenticatieeenheid 
AU-201 (IC-kaarttype)

De Werktafel WT-506 is vereist als een staander.

 8 Werktafel WT-506 Biedt plaats om tijdelijk een origineel of andere materialen te plaat-
sen. Dit wordt ook gebruikt wanneer de Authenticatieeenheid is 
geïnstalleerd.

 9 Beveiligingskit SC-508 Ondersteunt functies zoals Kopieerbeveiliging om onbevoegd kopi-
eren te verhinderen.

10 Toetsenbordhouder 
KH-102

Installeer deze houder om een extern toetsenbord te gebruiken.

11 Inbouwset MK-730 Dient om af te drukken op lang papier.

12 Image controller IC-414 Externe image controller. Als dit apparaat wordt geïnstalleerd, ver-
krijgt u het afdrukresultaat van hogere kwaliteit.

13 Onderkast DK-705 Wordt gebruikt om de machine op de vloer te plaatsen.

14 Onderkast DK-510 Wordt gebruikt om de machine op de vloer te plaatsen.

15 Papierinvoereenheid 
PC-410

Kan tot 2500 vellen 8-1/2 e 11 (A4)-formaat papier laden.

16 Papierinvoereenheid 
PC-210

Kan maximaal 500 vellen laden respectievelijk in de bovenste en 
onderste lade.

17 Papierinvoereenheid 
PC-110

Kan maximaal 500 vellen laden in de bovenste lade. (De onderste 
lade is een opslagbox.)

18 Afwerkingseenheid 
FS-534

Hiermee sorteert, niet of groepeert u uitvoervellen waar nodig. De 
Tafel DK-510 of de Papierinvoereenheid is vereist om dit appa-
raat te installeren.

19 Rugnieteenheid SD-511 Hiermee voegt u een bind-/vouwfunctie toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-534.

20 Perforeereenheid 
PK-520

Hiermee voegt u de perforeerfunctie toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-534.

21 Afwerkingseenheid 
FS-533

Hiermee sorteert, niet of groepeert u uitvoervellen waar nodig. Dit 
apparaat kan worden geïnstalleerd in deze machine.

22 Perforeereenheid 
PK-519

Hiermee voegt u de perforeerfunctie toe aan de Afwerkings-
eenheid FS-533.

23 Opdrachtblad JS-506 Wordt gebruikt voor het scheiden van de uitvoervellen in twee laden 
in de machine.
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2.2.3 Naam van onderdelen (MFP) (bizhub C554/C454)

Voorzijde

Nr. Naam Beschrijving

 1 Bedieningspaneel Bedien deze machine met de toetsen op het tiptoetsscherm of op 
dit paneel.

 2 Originelenlade Plaats het origineel.

 3 Styluspen Dient om het tiptoetsscherm te bedienen.

 4 Handinvoer Dient om een aangepast papierformaat of speciaal papier te laden.

 5 Papierlade Dient om standaard papierformaat te laden.

 6 Onderste voordeur Open deze deur om verbruiksartikelen te vervangen of deze machi-
ne te onderhouden.

 7 Bovenste voordeur Open deze deur om een tonercartridge te vervangen.

 8 Gegevensindicator Knippert blauw terwijl deze machine een opdracht ontvangt. Als 
een opdracht momenteel in de wachtrij wordt gezet, brandt dit in-
dicatorlichtje blauw.

 9 Statusindicator 
(afdrukindicator)

Knippert wit tijdens het afdrukken.

10 Statusindicator 
(waarschuwing- of 
stopindicator)

Knippert oranje als zich een waarschuwing voordoet. Brandt oranje 
als deze machine stilviel wegens een fout.
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Achterzijde

De illustratie toont de hoofdeenheid met de verwarming en de faxkit.

De vorm van het netsnoer verschilt afhankelijk van de verkoopregio.

De verwarming wordt geleverd als een optionele eenheid, afhankelijk van de verkoopregio.

d Referentie

Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

Nr. Naam

1 Telefoonstekker 1/2 (LIJNPOORT 1/2)

2 Stekker voor het aansluiten van een telefoon (TEL PORT1/2)

3 Netsnoer

4 Voedingsschakelaar ontvochtigingsverwarming

5 USB-poort (type A) USB 2.0/1.1

6 USB-poort (type B) USB 2.0/1.1

7 Netwerkconnector (10Base-T/100Base-TX/1000Base-T)
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2.2.4 Naam van onderdelen (MFP) (bizhub C364/C284/C224)

Voorzijde

Nr. Naam Beschrijving

1 Bedieningspaneel Bedien deze machine met de toetsen op het tiptoetsscherm of op 
dit paneel.

2 Originelenlade Plaats het origineel.

3 Styluspen Dient om het tiptoetsscherm te bedienen.

4 Handinvoer Dient om een aangepast papierformaat of speciaal papier te laden.

5 Papierlade Dient om standaard papierformaat te laden.

6 Voordeur Open deze deur om verbruiksartikelen te vervangen of deze machi-
ne te onderhouden.

7 Gegevensindicator Knippert blauw terwijl deze machine een opdracht ontvangt. Als 
een opdracht momenteel in de wachtrij wordt gezet, brandt dit in-
dicatorlichtje blauw.

8 Statusindicator 
(afdrukindicator)

Knippert wit tijdens het afdrukken.

9 Statusindicator 
(waarschuwing- of 
stopindicator)

Knippert oranje als zich een waarschuwing voordoet. Brandt oranje 
als deze machine stilviel wegens een fout.
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Achterzijde

De illustratie toont de hoofdeenheid met de verwarming en de faxkit.

De vorm van het netsnoer verschilt afhankelijk van de verkoopregio.

De verwarming wordt geleverd als een optionele eenheid, afhankelijk van de verkoopregio.

d Referentie

Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

Nr. Naam

1 Telefoonstekker 1/2 (LIJNPOORT 1/2)

2 Stekker voor het aansluiten van een telefoon (TEL PORT1/2)

3 Netsnoer

4 Voedingsschakelaar ontvochtigingsverwarming

5 USB-poort (type A) USB 2.0/1.1

6 USB-poort (type B) USB 2.0/1.1

7 Netwerkconnector (10Base-T/100Base-TX/1000Base-T)
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2.2.5 Namen van onderdelen (optionele eenheden)

In deze paragraaf worden de namen weergegeven van aparte onderdelen die voor iedere optionele eenheid 
op deze machine kunnen worden geïnstalleerd.

Afwerkingseenheid FS-535, Rugnieteenheid SD-512, Perforeereenheid 

PK-521 (bizhub C554)

Nr. Naam

1 Uitvoerlade

2 Perforeereenheid

3 Perforeerafvalbox

4 Nietjescartridge

5 Rugnieteenheid
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Nr. Naam

1 Nietjescartridge

2 Vouwuitvoerlade
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Opdrachtblad JS-602 (bizhub C554)

Nr. Naam

1 Uitvoerlade
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Z-vouweenheid ZU-606 (bizhub C554)

Nr. Naam

1 Z-vouw/geleidingseenheid

2 Perforeerafvalbox
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Omslaginvoegeenheid PI-505 (bizhub C554)

d Referentie

Raadpleeg de handleidingen-dvd voor meer informatie over het gebruik van het bedieningspaneel.

Nr. Naam

1 Onderste lade

2 Bovenste lade

3 Bedieningspaneel
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Afwerkingseenheid FS-533, Perforeereenheid PK-519

Nr. Naam

1 Nietjescartridge

2 Perforeereenheid

3 Uitvoerlade

4 Ladeverlengstuk
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Opdrachtblad JS-506

Nr. Naam

1 Uitvoerlade
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Afwerkingseenheid FS-534, Rugnieteenheid SD-511, Perforeereenheid 

PK-520

Nr. Naam

1 Uitvoerlade

2 Nietjescartridge

3 Perforeerafvalbox

4 Rugnieteenheid
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Nr. Naam

1 Perforeereenheid

2 Nietjescartridge

3 Vouwuitvoerlade
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Groot-volume cassette LU-301/LU-204

d Referentie

Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.
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2.3 Stroomvoorziening

Deze machine biedt twee voedingsschakelaars: Voedingstoets op het bedieningspaneel en de hoofd-

voedingsschakelaar op de machine. Normaal werkt u met de Voedingstoets op het bedieningspaneel. 
Gebruik de hoofdvoedingsschakelaar om de machine opnieuw te starten.

2.3.1 De voeding in- en uitschakelen

Schakel de voeding enkel in en uit als dat noodzakelijk is, bijvoorbeeld als de administratieve instellingen 
gewijzigd zijn of als de stroom uitvalt.

1 Open de Onderste voodeur of voordeur en schakel de 
hoofdvoedingsschakelaar in.

2 Schakel de hoofdvoedingsschakelaar uit.

OPMERKING
Om deze machine opnieuw op te starten, draait u de hoofdvoedingsschakelaar uit en draait hem na 
minstens 10 seconden terug in.
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2.3.2 De voedingstoets bedienen

Als deze machine gedurende langere tijd niet gebruikt gaat worden, bijvoorbeeld na het werk, drukt u op de 
voedingstoets om over te schakelen op de spaarstand.

De machine schakelt over op de volgende verschillende modi, afhankelijk van hoe de voedingstoets wordt 
ingedrukt. Door de voedingstoets in te drukken tijdens het gebruik schakelt de subvoeding naar UIT. Door 
de voedingstoets ingedrukt te houden wordt overgeschakeld naar de modus ErP voor automatische 
uitschakeling.

In beide gevallen drukt u nogmaals op de voedingstoets om de voeding opnieuw in te schakelen.

Status van deze machine Beschrijving

Uitschakelen Subvoeding 
UIT

Als de subvoeding is uitgeschakeld, kan deze machine nog wel gege-
vens of faxen ontvangen, maar geen origineel scannen of afdrukken. 
Als gegevens of faxen worden ontvangen terwijl de subvoeding is uit-
geschakeld, worden deze afgedrukt zodra de subvoeding wordt inge-
schakeld.
Het hoofdlampje brandt oranje.

ErP voor 
automatische 
uitschakeling

Deze machine wordt in de stand-bymodus gezet met een stroomver-
bruik dat lager ligt dan met de subvoeding UIT.
In de ErP-modus voor automatische uitschakeling kan deze machine 
geen gegevens of faxen ontvangen, noch een origineel scannen of af-
drukken.
Het hoofdlampje knippert oranje.

Inschakelen Het hoofdlampje brandt blauw.
De voeding wordt onmiddellijk hersteld door op een willekeurige toets 
op het bedieningspaneel te drukken, zelfs wanneer het bedienings-
paneel bijvoorbeeld uit is.
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2.3.3 Spaarstandfunctie

Nadat een bepaalde tijd is verstreken (standaard: 15 minuten) zonder dat de machine werd bediend, gaat het 
tiptoetsscherm uit en wordt automatisch overgeschakeld naar de spaarstand. De voedingstoets knippert 
blauw in de spaarstand. De spaarstand keert terug naar de normale modus door bijvoorbeeld op een 
willekeurige toets op het bedieningspaneel te drukken.

Er zijn twee standen om energie te besparen: de spaarstand en de slaapstand. De slaapstand biedt een 
grotere besparing dan een spaarstandfunctie. De benodigde tijd om terug te keren naar normale modus is 
echter langer dan de benodigde tijd voor het activeren uit de spaarstandfunctie.

d Referentie

De tijd die telkens nodig is om over te schakelen naar een modus kan worden gewijzigd in de Beheerder-
instelling. Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

Handmatig schakelen naar de spaarstand

Om handmatig naar de spaarstand of de slaapstand te schakelen voordat de machine naar de energie-
spaarstand schakelt, wijzigt u de instellingen van de voedingstoets op het bedieningspaneel naar 
[Spaarstand].

Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Systeeminstelling] - [Voeding/Spaarstandinstelling] 
- [Voedingstoetsinstellingen].

Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

Nadat de instelling is gewijzigd, schakelt de spaarstand over, zoals hieronder afgebeeld, afhankelijk van hoe 
de voedingstoets wordt ingedrukt.
- De voedingstoets indrukken
– De machine schakelt naar de energiespaarfunctie (spaarstand of slaapstand). De spaarstand keert 

terug naar de normale modus door op een willekeurige toets op het tiptoetsscherm of het bedienings-

paneel.
- De voedingstoets ingedrukt houden
– Deze machine schakelt naar subvoeding UIT. Door op de voedingstoets te drukken keert u terug naar 

de normale modus.

d Referentie

Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

21
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2.4 Bedieningspaneel

Deze machine is uitgerust met een schuivend bedieningspaneel. De fysieke toetsen die nodig zijn voor de 
basisbewerkingen staan vooraan opgesteld, en de toetsen voor instellingen of registraties achteraan.

2.4.1 Namen van onderdelen

Nr. Naam Beschrijving

 1 Tiptoetsscherm Verschillende schermen en berichten worden weergegeven. Raak 
rechtstreeks het tiptoetsscherm aan om instellingen te configure-
ren.

 2 Menu Druk op deze toets om het hoofdmenu weer te geven.

 3 Help Druk op deze toets om het menu Help weer te geven. U kunt be-
schrijvingen van de functies en bedieningsprocedures weergeven.

 4 Toegang Als de gebruikersauthenticatie of gebruikersregistratie geactiveerd 
zijn, voert u de gebruikersnaam en het wachtwoord voor gebrui-
kersauthenticatie of de accountnaam en het wachtwoord voor ge-
bruikersregistratie in, en drukt vervolgens deze toets in om deze 
machine te beginnen te gebruiken. Zodra een beoogde bewerking 
voltooid is, drukt u nogmaals op deze toets om het gebruik van 
deze machine stop te zetten.

 5 Interruptie Druk op deze toets om de interruptiemodus op te vragen. Het indi-
catorlichtje brandt blauw in de interruptiemodus. Druk opnieuw op 
de toets Interruptie om de interruptiemodus te annuleren.

 6 Voorbeeld Druk op deze toets om één testkopie af te drukken als controle 
voordat u een groot aantal exemplaren afdrukt. Deze functie kan 
ook een afwerkingsafbeelding weergeven met de huidige instellin-
gen op het tiptoetsscherm.

 7 Reset Druk op deze toets om alle instellingen, behalve de geregistreerde 
instellingen die u op het bedieningspaneel hebt ingevoerd, te re-
setten.

 8 Stop Druk op deze toets om een actieve kopieer-, scan- of afdruk-
opdracht tijdelijk stop te zetten.

 9 Start Indrukken om de kopieer-, scan- of faxbewerking te starten.
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Stand met opengeschoven paneel

10 Register toets Druk op elke toets om de weergave van het tiptoetsscherm over te 
schakelen naar een functie die is toegewezen aan een Register 
toets.
• 1 (Scan/Fax): hiermee schakelt u over naar de scan-/faxfunctie.
• 2 (Kopie): hiermee schakelt u over naar de kopieerfunctie.
• 10Toetsenbord (10 Toetsenbord): geeft het toetsenbord op het 

tiptoetsscherm.
De Register toets kan voor een gemakkelijk gebruik aan eender 
welke functie in de Beheerderinstelling worden toegewezen.

11 Voeding Hiermee schakelt u de voeding in of uit. Het hoofdlampje gaat bran-
den of knippert blauw als de stroom wordt ingeschakeld, en oranje 
als de stroom wordt uitgeschakeld.
• In de Beheerderinstelling kunt u de functie om handmatig over 

te schakelen naar de spaarstand toevoegen aan de voedings-
toets. Raadpleeg pagina 2-25 voor meer informatie.

12 Statusindicator 
(waarschuwing- of 
stopindicator)

Knippert oranje als zich een waarschuwing voordoet.
Brandt oranje als deze machine stilviel wegens een fout.

Nr. Naam Beschrijving

1 Display vergroten Start de modus Display vergroten.

2 Toetsenbord Met dit toetsenbord voert u numerieke waarden, zoals het aantal 
kopieën, de zoomfactor en het faxnummer in.

3 C Druk op deze toets om numeriek waarden, zoals het aantal kopieën, 
de zoomfactor en het formaat, die u met het toetsenbord hebt inge-
voerd, te annuleren.

Nr. Naam Beschrijving
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2.5 Tiptoetsscherm

2.5.1 Hoofdmenu

Druk op de toets Menu op het bedieningspaneel om het hoofdmenu weer te geven. In het hoofdmenu kunt 
u instellingen configureren, zoals vaak gebruikte functies of een sneltoets waarmee u naar elke modus kunt 
overschakelen.

Opmaak van het hoofdmenu

Nr. Naam Beschrijving

1 [Toegankelijkheid] Druk op deze toets om een drukpositie op het tiptoetsscherm aan 
te passen, toetsgeluiden te veranderen en de bedrijfsomgeving van 
het bedieningspaneel te configureren.

[Teller] Druk op deze knop om het totaal aantal afgedrukte pagina's op 
deze machine op basis van een functie of kleur weer te geven.

[Opdrachtlijst] Druk op deze knop om actieve opdrachten of opdrachten in stand-
by weer te geven. Waar nodig kunt u opdrachtlogboeken weerge-
ven of een communicatierapport afdrukken.

2 Hoofdmenutoetsen Geef sneltoetsen weer die aan eender welke functie zijn toe-
gewezen.
Standaard toont het hoofdmenu [Kopie], [Scan/Fax], [Gebruikers-
box] en [Toepassing].

[Toepassing] Druk op deze toets om instellingen op deze machine te configure-
ren of om de gebruiksstatus van deze machine te bekijken.
• [Toepassing] wordt altijd weergegeven.

1

2
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Het hoofdmenu aanpassen

Het hoofdmenu kan waar nodig naar twee schermen worden uitgebreid. Maximaal 23 toetsen kunnen worden 
toegewezen aan twee verwisselbare hoofdmenuschermen.

Daarnaast kunt u uw favoriete achtergrond opgeven.

d Referentie

Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

2.5.2 Het tiptoetsscherm bedienen

Het tiptoetsscherm van deze machine ondersteunt gebruiksvriendelijke bewerkingen, zoals uw vinger over 
het tiptoetsscherm vegen.

Tik op

Raak het scherm lichtjes aan met uw vinger, neem dan onmiddellijk 
uw vinger van het scherm. Met deze handeling kunt u een menu 
selecteren of vastleggen.

Dubbeltikken

Raak het scherm tweemaal na elkaar aan met uw vinger. Deze 
handeling dient om gedetailleerde informatie op te halen of een 
miniatuurafbeelding te vergroten.
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Snelle veeg

Maak met de vinger een snelle veegbeweging over het scherm. Met 
deze handeling kunt u een adres of opdrachtenlijst doorbladeren en 
pagina's in miniatuurweergave invoeren.

Slepen

Schuif met uw vinger over het scherm terwijl u het aanraakt. Met 
deze handeling kunt u een weergavepositie in een toepassing of in 
een voorbeeldscherm verplaatsen.

Voorzorgsmaatregelen voor het gebruik van het tiptoetsscherm

Deze machine is uitgerust met een capacitief tiptoetsscherm. Let op de volgende punten bij het bedienen van 
het tiptoetsscherm.
- Gebruik uw vinger of de bij deze machine bijgeleverde styluspen. Merk op dat het tiptoetsscherm niet 

goed reageert als u het met de nagel of een penpunt bedient in plaats van met de vinger of de 
styluspen.

- Als u te sterk op het tiptoetsscherm drukt zal het tiptoetsscherm beschadigd raken en mogelijk stuk 
gaan.

- Wanneer u het tiptoetsscherm, bedient, mag u er nooit te hard of met een spits voorwerp, zoals een 
mechanische pen, op drukken.

- Het tiptoetsscherm zal mogelijk niet juist reageren als u het bedient met een natte vinger of met twee 
vingers.

- Het tiptoetsscherm zal niet juist reageren als u het bedient terwijl u handschoenen draagt. Het is 
aanbevolen de styluspen die bij deze machine is geleverd of uw vinger te gebruiken.

- Het tiptoetsscherm zal niet juist reageren als de afstand tussen u een fluorescente lamp 50 cm of 
minder bedraagt, terwijl u het tiptoetsscherm bedient.

- Vermijd het gebruik van het tiptoetsscherm op een plaats in de buurt van een apparaat dat elektrische 
ruis genereert (zoals een generator en een airconditioner). De elektrische ruis kan een verkeerde 
werking van het tiptoetsscherm veroorzaken.



bizhub C554/C454/C364/C284/C224 2-31

2.5 Tiptoetsscherm 2

2.5.3 Tekens invoeren

Als u tekens invoert om een adres of programma te registreren, gebruikt u het toetsenbordscherm dat op het 
tiptoetsscherm wordt weergegeven.

Bij typen in "Groep1":

1 Tik op de toets [Versch.] om hoofdletters of symbolen te typen.

% Als u iets fouts hebt getypt, tikt u op [ ] of [ ] om de cursor naar het te verwijderen teken te 
verplaatsen en druk vervolgens op de toets [Verwdr.].

% Tik nogmaals op [Versch.] om terug te keren naar het oorspronkelijke toetsenbordscherm.

2 Als u klaar bent met typen, tikt u op [OK].
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2.6 Opdrachten

2.6.1 Opdrachtscherm

Een opdracht verwijst naar een bewerking, zoals afdrukken, verzenden, ontvangen of opslaan.

Wanneer u in het hoofdmenu of op het hoofdscherm van elke modus op [Opdrachtlijst] tikt, verschijnt het 
scherm Opdracht.

In het Opdrachtscherm kunt u een lijst of de historie weergeven van een opdracht die momenteel wordt 
uitgevoerd of kunt u een resultatenrapport voor verzenden/ontvangen afdrukken.

In het algemeen wordt bij het uitvoeren van de opdracht, gestart met de opdracht die bovenaan staat in de 
lijst met momenteel actieve opdrachten. Als u bepaalde specifieke opdrachten snel wilt uitvoeren, kunt u de 
volgorde voor het uitvoeren van de opdrachten opnieuw schikken.

Nr. Beschrijving

1 Opdrachten weergeven.

2 Een opdrachttype selecteren. In [Comm. lijst] kunt u ook een resultatenrapport voor verzenden/ 
ontvangen afdrukken.

3 Klik op deze knop om de opdrachten die moeten worden weergegeven, te beperken.

4 Klik op deze knop om een opdracht te verwijderen.

5 Klik op deze knop om een geselecteerde opdracht de prioriteit te geven voor het uitvoeren.

6 Klik op deze knop om de details weer te geven van een geselecteerde opdracht.

3

1 2

4
5

6
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2.6.2 Functie meervoudige opdrachten

Terwijl een opdracht actief is, kunt u een andere opdracht te registreren. Er kunnen in totaal 251 opdrachten 
worden geregistreerd.

De onderstaande tabel toont het maximale aantal opdrachten dat kan worden geregistreerd voor elke functie.

Referentie
- Deze waarden kunnen verschillen afhankelijk van de voorwaarden.
- Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

Functie Minimum aantal opdrachten Maximum aantal opdrachten

Kopie 5 61

Print 10 66

Scan 5 61

Faxgeheugen TX 50 106

Fax RX 100 156

Delen 56 -
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2.7 Papier plaatsen

2.7.1 Papier plaatsen in laden 1 tot 4

Elke lade kan maximaal 500 vellen normaal papier bevatten. Lade 3 en lade 4 zijn optioneel.

Toepasselijke papiertypes

Normaal papier, papier voor alleen enkelzijdig, dun papier, speciaal papier, dik papier, briefpapier, gekleurd 
papier en kringlooppapier

Hoe papier laden

1 Trek de lade eruit.

OPMERKING
Zorg dat u de film niet aanraakt.

2 Schuif de zijgeleider om deze aan te passen aan het formaat 
van het papier.

3 Plaats papier in de lade.

% Plaats papier in de lade met de bedrukte zijde naar 
omhoog.

4 Als u ander papier dan normaal papier plaatst, geeft u het papiertype op. Raadpleeg pagina 2-37 voor 
meer informatie.
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2.7.2 Groot-volume cassette (ingebouwd)

De groot-volume cassette (ingebouwd) kan maximaal 2500 vellen gewoon papier bevatten. De groot-

volume cassette (ingebouwd) is optioneel.

Toepasselijke papiertypes

Normaal papier, papier voor alleen enkelzijdig, dun papier, speciaal papier, dik papier, briefpapier, gekleurd 
papier en kringlooppapier

Hoe papier laden

1 Trek de lade eruit.

OPMERKING
Zorg dat u de film niet aanraakt.

2 Plaats papier in de rechterlade.

% Plaats papier in de lade met de bedrukte zijde naar 
omhoog.

OPMERKING
Plaats geen papier van een ander dan het opgegeven formaat 
in de lade. Om het papierformaat te wijzigen, moet u contact 
opnemen met uw leverancier.

3 Plaats papier in de linkerlade.

% Plaats papier in de lade met de bedrukte zijde naar 
omhoog.

4 Als u ander papier dan normaal papier plaatst, geeft u het papiertype op. Raadpleeg pagina 2-37 voor 
meer informatie.
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2.7.3 Papier laden in de groot-volume cassette

U kunt tot 3000 vellen normaal papier in de Groot-volume cassette LU-301 laden, en tot 2500 vellen 
normaal papier in de Groot-volume cassette LU-204.

De Groot-volume cassette is een optie.

Toepasselijke papiertypes

Normaal papier, alleen enkelzijdig papier, dun papier, speciaal papier, dik papier, briefpapier, gekleurd 
papier, gerecycled papier

Hoe papier laden

1 Open de deur.

2 Til de papiertoevoerrol op en plaats papier in de eenheid.

% Plaats papier in de lade met de bedrukte zijde naar 
beneden.

OPMERKING
Let op dat u het oppervlak van de papiertoevoerrol niet met 
de handen aanraakt.

Laad geen papier van een ander formaat dan is opgegeven in 
de groot-volume cassette. Om het papierformaat te wijzigen, 
moet u contact opnemen met uw leverancier.

3 Als u ander papier dan normaal papier plaatst, geeft u het papiertype op. Raadpleeg pagina 2-37 voor 
meer informatie.
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2.7.4 Handinvoer

Gebruik de Handinvoer om af te drukken op een ander papierformaat dan dat voor de papierlades, of om af 
te drukken op enveloppen of transparanten.

Om de Handinvoer te gebruiken, laadt u papier en geeft het papiertype op.

Toepasselijke papiertypes

Normaal papier, alleen enkelzijdig papier, speciaal papier, dik papier, briefkaart (4 e 6 (A6-kaart)), transparant, 
briefpapier, gekleurd papier, enveloppe, etiketvellen, indexpapier, gerecycled papier en lang papier

Toepasselijke papierformaten

Hoe papier laden

OPMERKING
Let op dat u het oppervlak van de papiertoevoerrol niet met de handen aanraakt

1 Open de lade.

% Om lang papier te laden, installeert u de Inbouwset 

MK-730 voor lang papier.
% Trek het verlengstuk van de lade uit wanneer u papier 

met groot formaat plaatst.

OPMERKING
Let op dat u het oppervlak van de papiertoevoerrol niet met 
de handen aanraakt.

2 Nadat het papier geplaatst is, past u de Zijgeleider.

% Plaats papier in de lade met de bedrukte zijde naar 
beneden.

Type Formaat

Papier op standaard 
formaat

12 e 18 w tot 5-1/2 e 8-1/2 w/v, 4 e 6 w, SRA3 w, A3 w tot A6 w, B4 w 
tot B6 w, A6-kaart w, 8 e 13 w, 16K w/v, 8K w, lang papier

Aangepast papierformaat Papierbreedte: 90 mm tot 320 mm
Papierlengte: 139,7 mm tot 1.200 mm)
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3 Geef het papiertype op. Tik op [Papier].

4 Selecteer [#] en tik vervolgens op [Wijzig ladeinstell.].

5 Selecteer het papiertype.

1 2
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6 Geef het papierformaat op.

% Voor Auto detectie
Met [Auto det.] wordt het papierformaat automatisch gedetecteerd wanneer papier op standaard 
formaat in een lade wordt geladen.

% Voor standaard formaat
[Std. formaat] is beschikbaar als er een postkaart of papier of een buitenlands standaard formaat wordt 
geladen.

1

3

2

3

2

4
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% Voor aangepast formaat

% Voor breed papier

3

2

3

4

2
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3 Basisinstellingen en -bewerkingen

3.1 Afdrukfunctie

3.1.1 Vereiste instellingen en basisbewerkingen (voor Windows OS)

Afdrukgegevens die gemaakt zijn op uw computer via het netwerk.

In dit hoofdstuk wordt beschreven hoe u de standaard afdrukinstellingen met het installatieprogramma 
configureert.

Voorbereidende processtroom

Hieronder volgt een beschrijving van de voorbereidende processtroom om gegevens af te drukken. 
Raadpleeg de relevante pagina voor meer informatie.

Deze voorbereiding is de tweede of daaropvolgende keren niet vereist.

1 De kabelaansluiting controleren (Beheerder)

% Ga na of de machine goed op de netwerkkabel is aangesloten. Raadpleeg pagina 3-4 voor meer 
informatie.

2 De netwerkinstellingen van deze machine controleren (Beheerder)

% Controleer de netwerkinstellingen van dit apparaat. Raadpleeg pagina 3-4 voor meer informatie.
Het netwerk is bruikbaar met de standaard instellingen, tenzij er iets anders wordt gevraagd.

3 Printerstuurprogramma installeren

% Installeer het printerstuurprogramma op de computer. Raadpleeg pagina 3-5 voor meer informatie.

Bewerkingsstroom

Hieronder vindt u een beschrijving van een processtroom voor het afdrukken van gegevens vanaf uw 
computer. Raadpleeg pagina 3-5 voor meer informatie.

1 Originele gegevens openen

% Maak de gegevens die u wilt afdrukken met de softwaretoepassing.

2 Het printerstuurprogramma configureren om af te drukken

% Selecteer een printerstuurprogramma en wijzig waar nodig de instelling voordat u gaat afdrukken.
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De kabelaansluiting controleren

Controleer of er een LAN-kabel is aangesloten op de LAN-poort van 
deze machine en of de groene LED brandt.

De netwerkinstellingen van deze machine controleren

Tik op [Toepassing] en selecteer [Apparaatinformatie]. Controleer of het IP-adres wordt weergegeven.

Als er geen IP-adres wordt weergegeven, moet u het netwerk instellen.
- Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Netwerkinstelling] - [TCP/IP instelling]. 

Configureer de nodige instellingen die geschikt zijn voor uw omgeving. Raadpleeg voor meer informatie 
de handleidingen-dvd.

- Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

d Referentie

Doorgaans zijn de standaardinstellingen beschikbaar voor de netwerkverbinding, maar sommige netwerk-
omgevingen vergen aangepaste netwerkinstellingen. Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

• Voor IPv4-omgeving • Voor IPv6-omgeving
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Printerstuurprogramma installeren

Gebruik het installatieprogramma om het printerstuurprogramma te installeren.

0 Voor deze bewerking hebt u beheerdersbevoegdheden nodig voor uw computer.

1 Plaats de dvd-rom met het printerstuurprogramma in het dvd-
romstation van de computer.

2 Klik op [Printer installeren].

3 Ga door met de procedure aan de hand van de aanwijzingen op het scherm.

Hiermee wordt automatisch het juiste netwerk doorzocht en worden printers en MFP's weergegeven 
die compatibel zijn met het printerstuurprogramma.

4 Selecteer deze machine uit de lijst.

% Als er meerdere identieke modellen worden weergegeven, controleert u het IP-adres om het juiste 
te selecteren. Raadpleeg pagina 3-4 voor meer informatie over het controleren van het IP-adres van 
deze machine.

5 Vink de controlevakjes aan van de printerstuurprogramma's die moeten worden geïnstalleerd.

6 Klik op [Installeren].

7 Klik op [Voltooien].

Gegevens afdrukken

1 Maak de gegevens die u wilt afdrukken met de softwaretoepassing.

2 Klik in het menu [Bestand] op [Afdrukken].

3 Selecteer het geïnstalleerde printerstuurprogramma en klik op [Afdrukken].

Tips
- Door op [Voorkeuren] te drukken kan de instelling van het printerstuurprogramma worden gewijzigd 

waar nodig.
- Als gebruikersauthenticatie op deze machine is ingeschakeld, geeft u de nodige gegevens op, zoals de 

gebruikersnaam en het wachtwoord.
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Types printerstuurprogramma's

Selecteer een printerstuurprogramma dat voldoet aan uw afdrukvereisten.

3.1.2 Vereiste instellingen en basisbewerkingen (voor Mac OS)

Afdrukgegevens die gemaakt zijn op uw computer via het netwerk.

In dit hoofdstuk wordt beschreven hoe u een printerstuurprogramma configureert voor de omgeving OS X 
10.6 met Bonjour-verbinding, en hoe u papier op metrisch formaat gebruikt als belangrijkste voorwaarden.

Voorbereidende processtroom

Hieronder volgt een beschrijving van de voorbereidende processtroom om gegevens af te drukken. 
Raadpleeg de relevante pagina voor meer informatie.

Deze voorbereiding is de tweede of daaropvolgende keren niet vereist.

1 De kabelaansluiting controleren (Beheerder)

% Ga na of de machine goed op de netwerkkabel is aangesloten. Raadpleeg pagina 3-7 voor meer 
informatie.

2 De netwerkinstellingen van deze machine controleren (Beheerder)

% Controleer de netwerkinstellingen van dit apparaat. Raadpleeg pagina 3-7 voor meer informatie.
Het netwerk is bruikbaar met de standaard instellingen, tenzij er iets anders wordt gevraagd.

3 Printerstuurprogramma installeren

% Installeer het printerstuurprogramma op de computer. Raadpleeg pagina 3-9 voor meer informatie.

4 Een printerstuurprogramma toevoegen en configureren

% Stel uw computer dusdanig in dat gegevens kunnen worden afgedrukt met het geïnstalleerde 
printerstuurprogramma. Raadpleeg pagina 3-10 voor meer informatie.

Type stuur-
programma

Beschrijving

PCL Dit is een printerstuurprogramma om algemene kantoordocumenten af te druk-
ken. Van de drie stuurprogramma's, levert dit stuurprogramma de snelste afdruk-
snelheid.

PS Dit stuurprogramma is doeltreffend om gegevens precies af te drukken zoals ze 
gemaakt zijn met PostScript-compatibele toepassingen van Adobe of andere le-
veranciers. Dit stuurprogramma wordt vaak gebruikt in grafische en heldere af-
druktoepassingen, waar een goede kleurreproductie belangrijk is.

XPS Dit stuurprogramma werd na Windows Vista ontwikkeld en ondersteunt XPS (XML 
Paper Specification). Dit stuurprogramma biedt enkele voordelen, zoals de kwali-
tatief hoogstaande reproductie van doorschijnendheid.
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Bewerkingsstroom

Hieronder vindt u een beschrijving van een processtroom voor het afdrukken van gegevens vanaf uw 
computer. Raadpleeg pagina 3-10 voor meer informatie.

1 Originele gegevens openen

% Maak de gegevens die u wilt afdrukken met de softwaretoepassing.

2 Het printerstuurprogramma configureren om af te drukken

% Selecteer een printerstuurprogramma en wijzig waar nodig de instelling voordat u gaat afdrukken.

De kabelaansluiting controleren

Controleer of er een LAN-kabel is aangesloten op de LAN-poort van 
deze machine en of de groene LED brandt.

De netwerkinstellingen van deze machine controleren

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Apparaatinformatie]. Controleer of het IP-adres wordt weergegeven.

• Voor IPv4-omgeving • Voor IPv6-omgeving
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2 Geef de Bonjour-naam op. Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Netwerkinstelling] 
- [Bonjour-instellingen]- [AAN].

% Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

% De Bonjour-naam verschijnt in het printerstuurprogramma als een aangesloten apparaatnaam. Bij 
"Bizhub C364 (5A:0C:4B)", staat "Bizhub C364" voor de naam van het product en "(5A:0C:4B)" voor 
de laatste drie bytes van het MAC-adres.

% Om de Bonjour-naam te wijzigen, tikt u op [Bonjour-naam] en voert de naam in met het 
weergegeven toetsenbord.

1

2

3
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Als er geen IP-adres wordt weergegeven in stap 1, moet u het netwerk instellen.
- Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Netwerkinstelling] - [TCP/IP instelling]. 

Configureer de nodige instellingen die geschikt zijn voor uw omgeving. Raadpleeg voor meer informatie 
de handleidingen-dvd.

- Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

Printerstuurprogramma installeren

Gebruik het installatieprogramma om het printerstuurprogramma te installeren.

0 Voor deze bewerking hebt u beheerdersbevoegdheden nodig voor uw computer.

1 Plaats de dvd-rom met het printerstuurprogramma in het dvd-
romstation van de computer.

2 Selecteer het gewenste printerstuurprogramma en kopieer 
deze naar het bureaublad.

Bijvoorbeeld: 
/Driver/OS_10_6_x/Letter/bizhub_C364_106.pkg 
(Printerstuurprogramma voor OS X 10.6)
% Voor gebruik van normaal papier op metrisch formaat, 

selecteert u een printerstuurprogramma in de map "A4".
% De laatste drie cijfers van de naam van het printerstuur-

programma geven de versie van het besturingssysteem 
aan.

3 Dubbelklik op het bestand dat u op het bureaublad hebt gekopieerd.

4 Ga door met de procedure aan de hand van de aanwijzingen op het scherm tot het installatiescherm 
verschijnt.

5 Klik op [Install].
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6 Waar u wordt verzocht om de naam en het wachtwoord in te voeren, tikt u de naam en het wachtwoord 
in van de gebruiker met beheerdersmachtiging.

7 Klik op [Close].

Een printerstuurprogramma toevoegen en configureren

Stel uw computer dusdanig in dat gegevens kunnen worden afgedrukt met het geïnstalleerde printerstuur-
programma.

0 Voor deze bewerking hebt u beheerdersbevoegdheden nodig voor uw computer.

1 In het Apple-menu, klikt u op [System Preferences] - [Print & Fax].

2 Klik op [+].

Hiermee wordt automatisch het juiste netwerk doorzocht en worden printers en MFP's weergegeven 
die compatibel zijn met het printerstuurprogramma.

3 Selecteer een printer voor de Bonjour-verbinding. Zoek voor deze machine uit de lijst met printers 
waarvoor [Kind] is ingesteld op [Bonjour], en klik erop.

% Als u de verbonden machine niet kunt identificeren omdat er meerdere productnamen vermeld 
staan, neemt u contact op met de beheerder.

Hiermee wordt automatisch gezocht naar een printerstuurprogramma dat compatibel is met de 
geselecteerde printer.

4 Controleer of het printerstuurprogramma wordt weergegeven.

5 Selecteer de geïnstalleerde optionele eenheden.

Gegevens afdrukken

1 Maak de gegevens die u wilt afdrukken met de softwaretoepassing.

2 Selecteer in het menu [File] de optie [Print].

3 Selecteer de Bonjour-naam van deze machine.

Tips
- Waar dit nodig is, kunt u de instellingen van het printerstuurprogramma wijzigen.
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3.2 Scannen-naar-verzenden-functie

3.2.1 Verschillende verzendmethodes

De originele gegevens die met deze machine werden gescand, kunnen met diverse methodes worden 
verzonden en opgeslagen.

Gegevens verzenden naar uw computer (SMB verzenden)

Verzend gescande gegevens naar een computer op het netwerk. Zodra de instellingen zijn geconfigureerd, 
kunt u gemakkelijk gegevens verzenden. Raadpleeg pagina 3-12 en pagina 3-20 voor meer gedetailleerde 
informatie.

Gegevens verzenden als e-mailbijlage (E-mail TX)

Verzend gescande gegevens als een e-mailbijlage. Deze functie is nuttig om gegevens door te sturen naar 
een externe locatie. Raadpleeg pagina 3-27 voor meer informatie.

Gegevens op een USB-geheugenapparaat opslaan (Extern geheugen)

Sla gescande gegevens rechtstreeks op in het USB-geheugenapparaat dat op deze machine is aangesloten. 
Raadpleeg pagina 3-57 voor meer informatie.
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Diverse methodes om gegevens te verzenden en op te slaan

Naast de reeds genoemde methode, kunnen gegevens verschillende andere methodes worden verzonden 
en opgeslagen. Selecteer de methode die het best beantwoordt aan uw behoeften.
- Een scaninstructie uitvaardigen vanaf een computer (Webservice-functie)
- Gegevens opslaan in een gebruikersbox op de harde schijf (Opslaan in gebruikersbox)
- Verzenden naar een FTP-server (FTP TX)
- Verzenden naar een WebDAV-server (WebDAV Send)

d Referentie

Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

3.2.2 Gegevens verzenden naar uw Windows-computer (SMB verzenden)

Verzend gescande gegevens naar een computer op het netwerk.

Zodra de instellingen zijn geconfigureerd, kunt u gemakkelijk gegevens verzenden.
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Voorbereidende processtroom

Hieronder volgt u een beschrijving van de voorbereidende processtroom voor het verzenden van gescande 
gegevens. Raadpleeg de relevante pagina voor meer informatie.

Deze voorbereiding is de tweede of daaropvolgende keren niet vereist.

1 De kabelaansluiting controleren (Beheerder)

% Ga na of de machine goed op de netwerkkabel is aangesloten. Raadpleeg pagina 3-13 voor meer 
informatie.

2 De netwerkinstellingen van deze machine controleren (Beheerder)

% Controleer de netwerkinstellingen van dit apparaat. Raadpleeg pagina 3-14 voor meer informatie.
Het netwerk is bruikbaar met de standaard instellingen, tenzij er iets anders wordt gevraagd.

3 Computergegevens controleren

% Controleer de gegevens die nodig zijn voor Adresregistratie en vul de checklist in. Raadpleeg 
pagina 3-15 voor meer informatie.

4 Uw computer configureren

% Configureer instellingen voor het delen van een computer, of maak een speciale map aan om 
bestanden te ontvangen. Raadpleeg pagina 3-15 voor meer informatie.

5 Bestemmingen registreren

% Registreer bestemmingen waarnaar bestanden worden verzonden terwijl u de checklist controleert. 
Raadpleeg pagina 3-16 voor meer informatie.

Bewerkingsstroom

Hieronder wordt een processtroom voor verzending beschreven. Raadpleeg pagina 3-18 voor meer 
informatie.

1 Het origineel plaatsen

2 Een bestemming selecteren

% Voer een geregistreerde bestemming in en controleer de instellingen zoals het bestandstype en de 
afbeeldingskwaliteit.

3 Druk op de toets Start.

% Druk op de toets Start om het origineel te scannen.

De kabelaansluiting controleren

Controleer of er een LAN-kabel is aangesloten op de LAN-poort van 
deze machine en of de groene LED brandt.
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De netwerkinstellingen van deze machine controleren

Tik op [Toepassing] en selecteer [Apparaatinformatie]. Controleer vervolgens of het IP-adres wordt 
weergegeven.

Als er geen IP-adres wordt weergegeven, moet u het netwerk instellen.
- Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Netwerkinstelling] - [TCP/IP instelling]. 

Configureer de nodige instellingen die geschikt zijn voor uw omgeving. Raadpleeg voor meer informatie 
de handleidingen-dvd.

- Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

d Referentie

Doorgaans zijn de standaardinstellingen beschikbaar voor de netwerkverbinding, maar sommige netwerk-
omgevingen vergen aangepaste netwerkinstellingen. Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

Checklist

Terwijl u de hieronder weergegeven checklist invult, controleert u computerinformatie en configureert u 
instellingen ter voorbereiding. De ingevulde checklist wordt gebruikt voor Adresregistratie.

• Voor IPv4-omgeving • Voor IPv6-omgeving

Naam Invoerkolom Detail

Hostadres Hostnaam of IP-adres waar de gescande gegevens naar 
worden verzonden

pagina 3-15

Bestandspad Naam van de map waarin de gescande gegevens worden 
ontvangen

pagina 3-15

Gebr.-ID Gebruikersnaam waarmee u zich op de computer aanmeldt pagina 3-15

Wachtwoord Wachtwoord waarmee u zich op de computer aanmeldt
• Om veiligheidsredenen voert u in deze kolom best niets 

in.

Neem contact op 
met uw systeem-
beheerder.
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Computergegevens controleren

Controleer het hostadres en het gebruikers-ID, en noteer ze.

1 Selecteer in het menu Start [Computer] - [Systeemeigenschappen].

% Open in Windows XP het menu Start, klik met de rechtermuisknop op [Deze Computer] en selecteer 
[Eigenschappen].

2 Controleer de computernaam en noteer deze in de kolom Hostadres van de checklist.

3 Selecteer in het menu Start [Alle programma's] - [Accessoires] - [Opdrachtprompt].

% Open in Windows XP het menu Start en selecteer [Programma's] - [Accessoires] - 
[Opdrachtprompt].

4 Controleer de gebruikersnaam en noteer deze in de kolom Gebruikers-ID van de checklist.

% In het onderstaande voorbeeld wordt "taro.yamada" weergegeven als het gebruikers-ID.

Uw computer configureren

Maak een nieuwe map aan en schakel de instellingen voor delen in.

0 Voor deze bewerking hebt u beheerdersbevoegdheden nodig voor uw computer.

1 In het menu Start, selecteert u [Configuratiescherm] - [Netwerk en internet] - [Netwerkcentrum] - 
[Geavanceerde instellingen voor delen] en selecteert u vervolgens het selectievakje [Bestands- en 
printerdeling inschakelen].

% Open in Windows Vista het menu Start, selecteer [Configuratiescherm] - [Netwerkcentrum] en 
schakel vervolgens [Openbare mappen delen].

% Voor Windows XP is de instelling in het configuratiescherm niet nodig.

2 Maak een nieuwe map aan en noteer de naam van de map in de kolom Bestandspad van de checklist.

3 Controleer de mapopties alleen voor Windows XP.

% Dubbelklik op de map, selecteer [Extra] - [Mapopties...] en klik vervolgens op het tabblad 
[Weergave].

% Schakel het selectievakje [Eenvoudig delen van bestanden gebruiken (aanbevolen)] uit.

4 Configureer de instelling om de map die in stap 2 werd aangemaakt te delen. Klik met de 
rechtermuisknop op de map en klik vervolgens op [Eigenschappen].

% Klik voor Windows XP met de rechtermuisknop op de map, en vervolgens op [Delen en beveiliging].

5 Klik op het tabblad [Delen] en vervolgens op [Geavanceerd delen].

% Voor Windows XP, verschijnt [Geavanceerd delen] niet.

6 Schakel het selectievakje [Deze map delen] in en klik vervolgens op [Machtigingen].

7 Selecteer [Iedereen] in de lijst [Groep- of gebruikersnamen:] en selecteer vervolgens alle selectievakjes 
[Toestaan].
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Bestemmingen registreren

Terwijl u de aangemaakte checklist controleert, registreert u de map voor het ontvangen van de gescande 
gegevens als een adresboek op deze machine.

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Bestemming/Box registratie] - [Scan/faxbestemming registreren] - 
[Adresboek (Openbaar)] - [Bestand TX (SMB)].

2 Tik op [Nieuw].

3 Geef onder [Naam] de naam op die moet worden weergegeven op de toegewezen toets.

Voer onder [Sorteerteken] dezelfde naam is als onder [Naam].

% Dit stelt de juiste index in voor de naam die u onder [Naam], voor [Index] hebt ingevoerd. Om de 
instelling te wijzigen, tikt u op [Index].

1

2

3
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4 Terwijl u de checklist controleert, voert u de gebruikers-ID en het wachtwoord in dat u hebt genoteerd.

5 Terwijl u de checklist controleert, voert u het hostadres en het bestandspad in dat u hebt genoteerd.

% Als u geen map opgeeft, voert u een slash "/" in voor het bestandspad. Voer bij het opgeven van 
een map enkel de mapnaam in zonder schuine streep "/".

6 Tik op [Sluit].

2

3

1

1

2

3
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Het origineel verzenden

1 Plaats het origineel.

2 Tik op [Scan/Fax].

3 Selecteer een bestemming.

1
2
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4 Controleer de instelling als dat nodig is.

% Tik op [Instelling controle] om de instelling te controleren.

% U kunt de instelling ook controleren met de toetsen die op het tiptoetsscherm zijn weergegeven.
% Om de instelling te wijzigen, tikt u op de gewenste toets op het tiptoetsscherm.

5 Druk op de toets Start.

Instellingen Beschrijving

[Enkelz./dubb.] Selecteer of één zijde of beide zijden van het origineel moeten wor-
den gescand.

[Resolutie] Geef de scannerresolutie op.

[Kleur] Selecteer of u het origineel in kleur of in zwart-wit wilt scannen.

[Bestandstype] Selecteer het bestandstype om de gescande gegevens op te 
slaan.

[Scanformaat] Geef het formaat van het te scannen origineel op.

[E-mailinstellingen] Wijzig de bestandsnaam of het onderwerp van een te verzenden 
e-mail.
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3.2.3 Gegevens verzenden naar uw Mac-computer (SMB verzenden)

Verzend gescande gegevens naar een computer op het netwerk.

Zodra de instellingen zijn geconfigureerd, kunt u gemakkelijk gegevens verzenden.

Voorbereidende processtroom

Hieronder volgt u een beschrijving van de voorbereidende processtroom voor het verzenden van gescande 
gegevens. Raadpleeg de relevante pagina voor meer informatie.

Deze voorbereiding is de tweede of daaropvolgende keren niet vereist.

1 De kabelaansluiting controleren (Beheerder)

% Ga na of de machine goed op de netwerkkabel is aangesloten. Raadpleeg pagina 3-21 voor meer 
informatie.

2 De netwerkinstellingen van deze machine controleren (Beheerder)

% Controleer de netwerkinstellingen van dit apparaat. Raadpleeg pagina 3-21 voor meer informatie.
Het netwerk is bruikbaar met de standaard instellingen, tenzij er iets anders wordt gevraagd.

3 Computergegevens controleren

% Controleer de gegevens die nodig zijn voor Adresregistratie en vul de checklist in. Raadpleeg 
pagina 3-22 voor meer informatie.

4 Uw computer configureren

% Configureer instellingen voor het delen van een computer, of maak een speciale map aan om 
bestanden te ontvangen. Raadpleeg pagina 3-22 voor meer informatie.

5 Bestemmingen registreren

% Registreer bestemmingen waarnaar bestanden worden verzonden terwijl u de checklist controleert. 
Raadpleeg pagina 3-23 voor meer informatie.

Bewerkingsstroom

Hieronder wordt een processtroom voor verzending beschreven. Raadpleeg pagina 3-25 voor meer 
informatie.

1 Het origineel plaatsen

2 Een bestemming selecteren

% Voer een geregistreerde bestemming in en controleer de instellingen zoals het bestandstype en de 
afbeeldingskwaliteit.

3 Druk op de toets Start.

% Druk op de toets Start om het origineel te scannen.
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De kabelaansluiting controleren

Controleer of er een LAN-kabel is aangesloten op de LAN-poort van 
deze machine en of de groene LED brandt.

De netwerkinstellingen van deze machine controleren

Tik op [Toepassing] en selecteer [Apparaatinformatie].

Controleer of het IP-adres wordt weergegeven.

Als er geen IP-adres wordt weergegeven, moet u het netwerk instellen.
- Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Netwerkinstelling] - [TCP/IP instelling]. 

Configureer de nodige instellingen die geschikt zijn voor uw omgeving. Raadpleeg voor meer informatie 
de handleidingen-dvd.

- Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

d Referentie

Doorgaans zijn de standaardinstellingen beschikbaar voor de netwerkverbinding, maar sommige netwerk-
omgevingen vergen aangepaste netwerkinstellingen. Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

• Voor IPv4-omgeving • Voor IPv6-omgeving
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Checklist

Terwijl u de hieronder weergegeven checklist invult, controleert u computerinformatie en configureert u 
instellingen ter voorbereiding. De ingevulde checklist wordt gebruikt voor Adresregistratie.

Computergegevens controleren

Controleer het hostadres en de gebruikers-ID.

0 Voor deze bewerking hebt u beheerdersbevoegdheden nodig voor uw computer.

% Controleer het IP-adres en de gebruikersnaam en noteer deze in de kolommen Hostadres en 
Gebruikers-ID van de checklist.

Uw computer configureren

Maak een nieuwe map aan en schakel de instellingen voor delen in.

0 Voor deze bewerking hebt u beheerdersbevoegdheden nodig voor uw computer.

1 Maak een nieuwe map aan en noteer de naam van de map in de kolom Bestandspad van de checklist.

2 Schakel de instellingen voor het delen van mappen in. Selecteer in het Apple-menu de optie [System 
Preferences] - [Sharing].

3 Schakel het selectievakje [File Sharing] en klik vervolgens op [Options...].

4 Schakel de selectievakjes [Share files and folders using SMB (Windows)] en gebruikersnaam in en klik 
vervolgens op [Done].

5 Onder [Shared Folders:] klikt u op [+].

6 Selecteer een nieuwe map.

7 Klik op de nieuwe map om het toegangsrecht te controleren.

Als het toegangsrecht is gewijzigd naar [Read & Write], is de instelling voltooid.

Naam Invoerkolom Detail

Hostadres IP-adres waar de gescande gegevens naar worden verzon-
den

pagina 3-22

Bestandspad Naam van de map waarin de gescande gegevens worden 
ontvangen

pagina 3-22

Gebr.-ID Gebruikersnaam waarmee u zich op de computer aanmeldt pagina 3-22

Wachtwoord Wachtwoord waarmee u zich op de computer aanmeldt
• Hier het wachtwoord invoeren is om veiligheidsredenen 

niet aanbevolen.

Neem contact op 
met uw systeem-
beheerder.
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Bestemmingen registreren

Terwijl u de aangemaakte checklist controleert, registreert u de map voor het ontvangen van de gescande 
gegevens als een adresboek op deze machine.

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Bestemming/Box registratie] - [Scan/faxbestemming registreren] - 
[Adresboek (Openbaar)] - [Bestand TX (SMB)].

2 Tik op [Nieuw].

3 Geef onder [Naam] de naam op die moet worden weergegeven op de toegewezen toets.

% Voer onder [Sorteerteken] dezelfde naam is als onder [Naam].

% Dit stelt de juiste index in voor de naam die u onder [Naam], voor [Index] hebt ingevoerd. Om de 
instelling te wijzigen, tikt u op [Index].

1

2

3
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4 Terwijl u de checklist controleert, voert u de gebruikers-ID en het wachtwoord in dat u hebt genoteerd.

5 Terwijl u de checklist controleert, voert u het hostadres en het bestandspad in dat u hebt genoteerd.

% Als u geen map opgeeft, voert u een slash "/" in voor het bestandspad. Voer bij het opgeven van 
een map enkel de mapnaam in zonder schuine streep "/".

6 Tik op [Sluit].

1

3

2

1

2

3
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Het origineel verzenden

1 Plaats het origineel.

2 Tik op [Scan/Fax].

3 Selecteer een bestemming.

1

2
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4 Controleer de instelling als dat nodig is.

% Tik op [Instelling controle] om de instelling te controleren.

% U kunt de instelling ook controleren met de toetsen die op het tiptoetsscherm zijn weergegeven.
% Om de instelling te wijzigen, tikt u op de gewenste toets op het tiptoetsscherm.

5 Druk op de toets Start.

Instellingen Beschrijving

[Enkelz./dubb.] Selecteer of één zijde of beide zijden van het origineel moeten wor-
den gescand.

[Resolutie] Geef de scannerresolutie op.

[Kleur] Selecteer of u het origineel in kleur of in zwart-wit wilt scannen.

[Bestandstype] Selecteer het bestandstype om de gescande gegevens op te slaan.

[Scanformaat] Geef het formaat van het te scannen origineel op.

[E-mailinstellingen] Wijzig de bestandsnaam of het onderwerp van een te verzenden 
e-mail.
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3.2.4 De gescande gegevens via e-mail verzenden (E-mail TX)

Verzend gescande gegevens als een e-mailbijlage.

Met deze functie kunt u gegevens ontvangen op een externe locatie, handig wanneer snel ingrijpen vereist is.

Voorbereidende processtroom

Hieronder volgt u een beschrijving van de voorbereidende processtroom voor het verzenden van gescande 
gegevens. Raadpleeg de relevante pagina voor meer informatie.

Deze voorbereiding is de tweede of daaropvolgende keren niet vereist.

1 De kabelaansluiting controleren (Beheerder)

% Ga na of de machine goed op de netwerkkabel is aangesloten. Raadpleeg pagina 3-28 voor meer 
informatie.

2 De netwerkinstellingen van deze machine controleren (Beheerder)

% Controleer de netwerkinstellingen van dit apparaat. Raadpleeg pagina 3-28 voor meer informatie.

3 De omgeving voor de e-mailverzending configureren (Beheerder)

% Een server configureren voor E-mail TX. Raadpleeg pagina 3-29 voor meer informatie.

4 Informatie voor beheerders (Beheerder) configureren

% Registreer de naam en het e-mailadres van de beheerder die wordt ingesteld als het afzenderadres 
van de e-mail die vanaf deze machine moet worden verzonden. Raadpleeg pagina 3-30 voor meer 
informatie.

Bewerkingsstroom

Hieronder wordt een processtroom voor verzending beschreven. Raadpleeg pagina 3-31 voor meer 
informatie.

1 Het origineel plaatsen

2 Bestemming invoeren

% Voer het e-mailadres van de bestemming in en controleer de instellingen, zoals het bestandstype 
en de afbeeldingskwaliteit.

3 Druk op de toets Start.

% Druk op de toets Start om het origineel te scannen.
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De kabelaansluiting controleren

Controleer of er een LAN-kabel is aangesloten op de LAN-poort van 
deze machine en of de groene LED brandt.

De netwerkinstellingen van deze machine controleren

Tik op [Toepassing] en selecteer [Apparaatinformatie].

Controleer of het IP-adres wordt weergegeven.

Als er geen IP-adres wordt weergegeven, moet u het netwerk instellen.
- Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Netwerkinstelling] - [TCP/IP instelling]. 

Configureer de nodige instellingen die geschikt zijn voor uw omgeving. Raadpleeg voor meer informatie 
de handleidingen-dvd.

- Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

d Referentie

Doorgaans zijn de standaardinstellingen beschikbaar voor de netwerkverbinding, maar sommige netwerk-
omgevingen vergen aangepaste netwerkinstellingen. Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

• Voor IPv4-omgeving • Voor IPv6-omgeving
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De omgeving voor de e-mailverzending configureren

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Netwerkinstelling] - [E-mail instelling].

% Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

2 Tik op [E-Mail TX (SMTP)].

3 Selecteer [AAN] om de instellingen voor E-Mail TX (SMTP) en de E-mail TX-functie in te schakelen.

3

1

2
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4 Voer het SMTP-serveradres in.

Informatie voor beheerders configureren

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Beheerder/machine-instelling] - 
[Beheerderregistratie].

2 Voer de gewenste informatie in en tik vervolgens op [OK].

1

2

3

1

2
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Het origineel verzenden

1 Plaats het origineel.

2 Tik op [Scan/Fax].

3 Bestemming invoeren.

1
2
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4 Controleer de instelling als dat nodig is.

% Tik op [Instelling controle] om de instelling te controleren.

% U kunt de instelling ook controleren met de toetsen die op het tiptoetsscherm zijn weergegeven.
% Om de instelling te wijzigen, tikt u op de gewenste toets op het tiptoetsscherm.

Instellingen Beschrijving

[Enkelz./dubb.] Selecteer of één zijde of beide zijden van het origineel moeten 
worden gescand.

[Resolutie] Geef de scannerresolutie op.

[Kleur] Selecteer of u het origineel in kleur of in zwart-wit wilt scannen.

[Bestandstype] Selecteer het bestandstype om de gescande gegevens op te 
slaan.

[Scanformaat] Geef het formaat van het te scannen origineel op.

[E-mailinstellingen] Wijzig de bestandsnaam of het onderwerp van een te verzenden 
e-mail.
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5 Druk op de toets Start.
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3.3 Faxfunctie

3.3.1 Vereiste instellingen en basisbewerkingen

In dit hoofdstuk worden de basishandelingen en de instellingen beschreven die nodig zijn om een fax via een 
telefoonlijn te verzenden en te ontvangen.

Voorbereidende processtroom

Hieronder volgt een beschrijving van de voorbereidende processtroom om een fax te verzenden. Raadpleeg 
de relevante pagina voor meer informatie.

Deze voorbereiding is de tweede of daaropvolgende keren niet vereist.

1 De kabelaansluiting controleren (Beheerder)

% Ga na of deze machine goed op de telefoonlijn is aangesloten. Raadpleeg pagina 3-35 voor meer 
informatie.

2 Verzendinformatie registreren (Beheerder)

% Geef de naam en het faxnummer op die als afzender moeten worden weergegeven wanneer een fax 
vanaf deze machine wordt verzonden. Raadpleeg pagina 3-35 voor meer informatie.

3 De kiesmethode selecteren (Beheerder)

% Selecteer de kiesmethode die geschikt is voor uw omgeving. Raadpleeg pagina 3-36 voor meer 
informatie.

Bewerkingsstroom

Hieronder vindt u een beschrijving van een processtroom voor het verzenden van een fax. Raadpleeg 
pagina 3-37 voor meer informatie.

1 Het origineel plaatsen

2 Bestemming invoeren

% Voer het faxnummer van de bestemming in en controleer de instellingen, zoals de afbeeldings-
kwaliteit.

3 Druk op de toets Start.

% Druk op de toets Start om het origineel te verzenden.
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De kabelaansluiting controleren

Ga na of er een modulaire kabel is aangesloten op de LINE-poort 
van deze machine.

Verzendinformatie registreren

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Faxinstelling] - [Koptekstinformatie].

2 Voer de afzenderinformatie in en tik vervolgens op [OK].

2

1

3
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d Referentie

Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

De kiesmethode selecteren

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Faxinstellingen] - [Lijnparameter instelling].

2 Tik op [Kiesmethode].

• Afzenderinstellingen • Instellingen faxnummer afzender

Voer de naam in die als afzender moet worden 
weergegeven.

Voer het faxnummer in dat als afzender moet wor-
den weergegeven.
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3 Selecteer voor het toetstype [PB], en voor het pulstype [10pps].

Als u uw kiesmethode niet kent:
- Als u uw kiesmethode niet kent, drukt u op de toetsen van uw telefoontoestel. Als u pieptonen op 

verschillende toonhoogtes hoort, stelt u de [kiesmethode] in op [PB].
- Als u dergelijke tonen niet hoort als u op de toetsen drukt, selecteert u [10pps].

Het origineel verzenden

1 Plaats het origineel.

2 Tik op [Scan/Fax].

1

2
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3 Bestemming invoeren.

4 Controleer de instelling als dat nodig is.

% Tik op [Instelling controle] om de instelling te controleren.

% U kunt de instelling ook controleren met de toetsen die op het tiptoetsscherm zijn weergegeven.
% Om de instelling te wijzigen, tikt u op de gewenste toets op het tiptoetsscherm.
[Kleur], [Bestandstype] en [E-mailinstellingen] zijn niet beschikbaar als u naar een faxnummer verzendt.

Instellingen Beschrijving

[Enkelz./dubb.] Selecteer of één zijde of beide zijden van het origineel moeten wor-
den gescand.

[Resolutie] Geef de scannerresolutie op.

[Scanformaat] Geef het formaat van het te scannen origineel op.

1
2

4

3
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5 Druk op de toets Start.

3.3.2 Rechtstreeks verzenden van een fax vanaf een pc (PC-FAX TX)

U kunt een fax verzenden naar een faxapparaat op de bestemming op net dezelfde manier als waarop u 
gegevens afdrukt die u op uw computer hebt aangemaakt.

Voordelen van het rechtstreeks verzenden van een fax vanaf een computer
- Spaart papier uit
- U voert faxbewerkingen uit zonder uw bureau te verlaten
- Doordat de gegevens rechtstreeks vanaf een computer worden verzonden, stuurt u duidelijke beelden

OPMERKING
Deze functie wordt niet ondersteund in het Mac-besturingssysteem.

Voorbereidende processtroom

Hieronder vindt u de beschrijving van de voorbereidende processtroom om een fax vanaf een computer te 
verzenden. Raadpleeg de relevante pagina voor meer informatie.

Deze voorbereiding is de tweede of daaropvolgende keren niet vereist.

1 De kabelaansluiting controleren (Beheerder)

% Ga na of de machine goed op de telefoonlijn en de netwerkkabel is aangesloten. Raadpleeg 
pagina 3-40 voor meer informatie.

2 De netwerkinstellingen van deze machine controleren (Beheerder)

% Controleer de netwerkinstellingen van dit apparaat. Raadpleeg pagina 3-41 voor meer informatie.
Het netwerk is bruikbaar met de standaard instellingen, tenzij er iets anders wordt gevraagd.

3 Het faxstuurprogramma op uw computer installeren

% Installeer het printerstuurprogramma op uw computer. Raadpleeg pagina 3-42 voor meer 
informatie.
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Bewerkingsstroom

Hieronder vindt u een beschrijving van een processtroom voor het verzenden van een fax. Raadpleeg 
pagina 3-43 voor meer informatie.

1 Gegevens maken

% Maak gegevens die moeten worden verzonden met de toepassingssoftware.

2 Het faxstuurprogramma configureren

% Selecteer een faxstuurprogramma en wijzig waar nodig de instelling.

3 Een bestemming voor het verzenden van gegevens invoeren

% Voer een bestemming voor het verzenden van gegevens in.

De kabelaansluiting controleren

1 Ga na of er een modulaire kabel is aangesloten op de LINE-
poort van deze machine.

2 Controleer of er een LAN-kabel is aangesloten op de LAN-
poort van deze machine en of de groene LED brandt.
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De netwerkinstellingen van deze machine controleren

Tik op [Toepassing] en selecteer [Apparaatinformatie]. Controleer of het IP-adres wordt weergegeven.

Als er geen IP-adres wordt weergegeven, moet u het netwerk instellen.
- Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Netwerkinstelling] - [TCP/IP instelling]. 

Configureer de nodige instellingen die geschikt zijn voor uw omgeving. Raadpleeg voor meer informatie 
de handleidingen-dvd.

- Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

d Referentie

Doorgaans zijn de standaardinstellingen beschikbaar voor de netwerkverbinding, maar sommige netwerk-
omgevingen vergen aangepaste netwerkinstellingen. Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

• Voor IPv4-omgeving • Voor IPv6-omgeving
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Het faxstuurprogramma installeren

Gebruik het installatieprogramma om het faxstuurprogramma te installeren.

In dit hoofdstuk wordt beschreven hoe u de standaard afdrukinstellingen configureert.

0 Voor deze bewerking hebt u beheerdersbevoegdheden nodig voor uw computer.

1 Plaats de dvd-rom met het printerstuurprogramma in het dvd-
romstation van de computer.

2 Klik op [Printer installeren].

3 Ga door met de procedure aan de hand van de aanwijzingen op het scherm.

Printer en MFP's die met het netwerk verbonden zijn, worden automatisch opgezocht.

4 Selecteer deze machine uit de lijst.

5 Selecteer een faxstuurprogramma.

6 Klik op [Installeren].

7 Klik op [Voltooien].
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Gegevens verzenden

1 Maak gegevens die moeten worden verzonden met de toepassingssoftware.

2 Selecteer in het menu [Bestand] de optie [Afdrukken].

3 Selecteer het faxstuurprogramma van deze machine en klik op [Afdrukken].

% Door op [Voorkeuren] te drukken kan de instelling van het printerstuurprogramma worden gewijzigd 
waar nodig.

% Als gebruikersauthenticatie op deze machine is ingeschakeld, geeft u de nodige gegevens op, zoals 
de gebruikersnaam en het wachtwoord.

4 Voer de [Naam] en [Faxnummer] van de bestemming in.

% Herhaal deze stap om gegevens naar meer dan één bestemming te verzenden.
% Klik in [Toevoegen vanaf adresboek] om de geregistreerde bestemmingen van deze machine op te 

halen.

5 Klik op [OK].
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3.4 Kopieerfunctie

Basisbewerkingen

Hieronder worden de basishandelingen beschreven om een kopie te maken.

1 Als gebruikersauthenticatie is ingeschakeld, verschijnt het aanmeldscherm. Tik op het toetsenbord-
pictogram, voer de nodige items in en tik op [Aanmelden] of druk op Toegang.

% Als authenticatie met IC-kaart of biometrische gegevens is ingeschakeld, raadpleegt u pagina 3-46.

2 Plaats het origineel.

3 Tik op [Kopie].

1

2
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4 Controleer de basisinstellingen.

% Controleer het uitvoerbeeld dat geconfigureerd is zoals het werd opgegeven tijdens het bekijken 
van de uitvoerillustraties die op het tiptoetsscherm worden weergegeven.

% Door op de [Instelling controle] te tikken kunt u gedetailleerde instellingen controleren.

% Om de instelling te wijzigen, tikt u op de gewenste toets op het tiptoetsscherm.

5 Voer met de cijfertoetsen het aantal kopieën in en druk 
vervolgens op de toets Start.

Instellingen Beschrijving

[Type origineel] Geef het type origineel op.

[Kleur] Geef de kleur op voor de uitvoer van een beeld.

[Densiteit] Pas de kopieerdensiteit aan:.

[Papier] Geef het uitvoerpapier op.

[Zoom] Geef de zoomfactor op.

[Dubbelz./comb.] Geef Dubbelzijdig kopiëren of Kopie combineren op.

[Afwerking] Configureer de instellingen voor verschuiving, perforeren, nieten 
of papieruitvoer.
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Gebruikersauthenticatie

Op deze machine kunt u de authenticatie per gebruiker of groep uitvoeren.

Door optionele eenheden te installeren wordt een authenticatie met de IC-kaart of met biometrische 
gegevens mogelijk.

Als IC-kaartauthenticatie is ingeschakeld, voert u er de IC-
kaart door, of plaatst ze in de kaartlezer van de 
authenticatie-eenheid.

Als biometrische authenticatie is ingeschakeld, plaatst u 
uw vinger op de vingeraderlezer van de authenticatie-
eenheid.
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3.5 Een bestemming registreren

3.5.1 Een adresboek registreren

De fax- en scannen-naar-verzenden-functies kunnen vaak gebruikte bestemmingen registreren als adres-
boeken. In dit hoofdstuk wordt een voorbeeld beschreven van het registreren van een adresboek waar een 
fax naar wordt verzonden.

Een adresboek registreren met het bedieningspaneel

Selecteer een type bestemming en registreer de bestemmingsgegevens.

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Bestemming/Box registratie] - [Scan/faxbestemming registreren] - 
[Adresboek (Openbaar)].

2 Selecteer het type bestemming dat u wilt registreren.

3 Tik op [Nieuw].



Een bestemming registreren3

3-48 bizhub C554/C454/C364/C284/C224

3.5

4 Voer de bestemmingsnaam in die u wilt registreren.

% Tik op [Naam] en voer de naam in met het weergegeven toetsenbord.
% Voer onder [Sorteerteken] dezelfde naam is als onder [Naam].

% Dit stelt de juiste index in voor de naam die u onder [Naam], voor [Index] hebt ingevoerd. Om de 
instelling te wijzigen, tikt u op [Index].

% De in te voeren items en het aantal instelschermen hangen af van het type bestemming. Schakel 
met [ ] of [ ] tussen instelschermen bij het invoeren van de nodige items. Raadpleeg pagina 3-50 
voor meer informatie over invoeritems.

5 Voer het faxnummer in.

% Voer met het toetsenbord op het bedieningspaneel een faxnummer in.

6 Tik op [Sluit].

1

2

3

1

2
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Wat is een index?
- Deze doet dienst als een index voor een geregistreerde bestemming. Tik op de toets Index om het 

zoeken naar een doelbestemming te verfijnen.
- Als [Favoriet] als een index is geselecteerd, verschijnt de bestemming op het basisscherm van het 

verzendscherm zodra het in het adresboek is geregistreerd, zodat de gebruiker gemakkelijk een 
bestemming kan selecteren.

Een sneltoetsbestemming registreren met een computer

Behalve met het bedieningspaneel, kunt u adresboeken ook registreren vanaf een computer met het 
hulpprogramma, Web Connection.

OPMERKING
Als u met Internet Explorer werkt in de IPv6-omgeving, moet u het hostbestand vooraf corrigeren. Raadpleeg 
voor meer informatie de handleidingen-dvd.

1 Controleer het IP-adres van deze machine

% Tik op [Toepassing] en selecteer [Apparaatinformatie]. Controleer of het IP-adres wordt 
weergegeven.

% Als er geen IP-adres wordt weergegeven, moet u het netwerk instellen. Raadpleeg voor meer 
informatie de handleidingen-dvd.

2 Open een webbrowser, voer in het URL-veld het IP-adres in van deze machine en druk op de toets 
[Enter].

% Voor "http://192.168.1.20/", is "192.168.1.20" een IP-adres.
% Gebruikt u een andere webbrowser dan Internet Explorer 6 in de IPv6-omgeving, zet het IPv6-adres 

dan tussen [ ]. Bijvoorbeeld, als het IPv6-adres van deze machine "fe80::220:6bff:fe10:2f16" is, 
voert u "http://[fe80::220:6bff:fe10:2f16]/" in.

% Als het aanmeldscherm verschijnt, voert u de vereiste items in en klikt op [Aanmelden].

• Voor IPv4-omgeving • Voor IPv6-omgeving
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3 Selecteer [Adresregistratie] en klik op [Nieuw].

4 Selecteer het type bestemming dat u wilt registreren.

5 Voer de nodige gegevens in zoals naam, faxnummer en index.

3.5.2 Informatie die nodig is om een bestemming te registreren

De in te voeren gegevens of het aantal schermen dat nodig is om een bestemming te registreren varieert, 
afhankelijk van het type verzending. In dit hoofdstuk wordt de specifieke informatie beschreven die nodig om 
een bestemming te registreren.

Tips
- Instelitems waarvoor doorgaans standaardwaarden worden gebruikt, zijn uit deze tabel weggelaten.

Item Beschrijving

[E-mail] [Naam] Voer de naam in van de bestemming die u wilt 
registreren als adresboek.

[E-mailadres] Voer het e-mailadres in dat als bestemming wordt 
gebruikt.

[Gebruikersbox] [Naam] Voer de naam in van de bestemming die u wilt 
registreren als adresboek.

[Gebruikersbox] Selecteer een gebruikersbox die als bestemming 
moet dienen.

[Fax] [Naam] Voer de naam in van de bestemming die u wilt 
registreren als adresboek.

[Faxnummer] Voer het faxnummer van de bestemming in.

[Bestand TX (SMB)] [Naam] Voer de naam in van de bestemming die u wilt 
registreren als adresboek.

[Gebr.-ID] Voer de aanmeldingsnaam van de bestemmings-
computer in.

[Wachtwoord] Voer het wachtwoord op waarmee u zich op de 
computer aanmeldt.

[Hostadres] Voer de computernaam of het IP-adres in.
• Gebruik voor de computernaam alleen hoofd-

letters.

[Bestandspad] Voer de naam in van de map die moet dienen als 
bestemming.

[Bestand TX (FTP)] [Naam] Voer de naam in van de bestemming die u wilt 
registreren als adresboek.

[Hostadres] Voer het adres in voor de FTP-server.

[Bestandspad] Voer de map in die moet dienen als bestemming.

[Gebr.-ID] Voer het vereiste gebruikers-ID in om u aan te 
melden via FTP.

[Wachtwoord] Voer het vereiste wachtwoord in om u aan te mel-
den via FTP.

[WebDAV] [Naam] Voer de naam in van de bestemming die u wilt 
registreren als adresboek.

[Gebr.-ID] Voer het vereiste gebruikers-ID in om u aan te 
melden via WebDAV.

[Wachtwoord] Voer het vereiste wachtwoord in om u aan te mel-
den via WebDAV.

[Hostadres] Voer het adres in van de WebDAV-server.

[Bestandspad] Voer de map in die moet dienen als bestemming.
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3.5.3 Een groep registreren

Meerdere adresboeken kunnen als een groep worden geregistreerd.

Deze functie is handig als u opdrachten hebt waarbij periodiek gegevens naar bepaalde leden moeten 
worden verzonden.

Een nieuwe groep registreren

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Bestemming/Box registratie] - [Scan/faxbestemming registreren] - 
[Groep].

2 Tik op [Nieuw].

3 Voer de bestemmingsnaam in die u wilt registreren.

% Tik op [Naam] en voer de naam in met het weergegeven toetsenbord.
% Voer onder [Sorteerteken] dezelfde naam is als onder [Naam].

% Dit stelt de juiste index in voor de naam die u onder [Naam], voor [Index] hebt ingevoerd. Om de 
instelling te wijzigen, tikt u op [Index].

1

2

3
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4 Selecteer de bestemmingen die moeten worden gegroepeerd.

Selecteer en geef het doeladresboek weer in het scherm met de bestemmingsselectie. De volgende 
twee methodes zijn bruikbaar om een bestemming te zoeken.

% Op index zoeken: hiermee zoekt u met een index naar de naam van de doelbestemming.

% Op registratienummer zoeken: hiermee zoekt u met een registratienummer naar de 
doelbestemming.

5 Herhaal stap 4 totdat u alle te groeperen adresboeken hebt geselecteerd.
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3.5.4 Een geregistreerde bestemming ophalen

Haal een adresboek of groep op om deze op te geven als een bestemming waar gegevens naar moeten 
worden verzonden.

Een bestemming ophalen

1 Tik op [Scan/Fax].

De bestemmingen, die in [Favoriet] zijn ingedeeld bij het registreren van indexen, worden weergegeven 
op het basisscherm.

2 Verfijn bestemmingen op index- en adrestype.

2

1
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Een bestemming opgeven

Naast het ophalen van een geregistreerde bestemming, kan een bestemming met verschillende methodes 
worden opgegeven.

d Referentie

Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

3

4

Directe invoer Voer rechtstreeks een bestemming in met het toetsenbordscherm of het 
fysieke toetsenbord.

Opdr. historie Geef in de opdrachthistorie (de laatste vijf bestemmingen) een doel-
bestemming op het scan-/faxscherm op.

Zoeken Deze haalt kandidaat-bestemmingen op doordat op prefix wordt ge-
zocht met de naam (de naam van de geregistreerde bestemming) of het 
adres (faxnummer, e-mailadres of computernaam). Deze functie komt 
van pas als er te veel geregistreerde bestemmingen zijn.
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3.6 Een USB-geheugenapparaat gebruiken

3.6.1 Gegevens op een USB-geheugenapparaat afdrukken

Gegevens die opgeslagen zijn op het USB-geheugenapparaat kunnen worden afgedrukt. Deze functie komt 
van pas om gegevens af te drukken die zijn gemaakt op een computer die niet met het netwerk is verbonden.

Beschikbaar USB-geheugenapparaat
- Compatibel met USB versie 2.0/1.1 interface
- Geformatteerd met FAT32
- Zonder toegevoegde beveiligingsfunctie, of met beveiligingsfunctie die waar nodig kan worden 

uitgeschakeld
– De aanbevolen geheugenomvang bedraagt 2 GB.

Beschikbare types afdrukbestanden
- PDF, Compact PDF, JPEG, TIFF, XPS, Compact XPS, OpenXML (.docx/.xlsx/.pptx) en PPML (.zip)
– Andere bestandstypes worden op deze machine niet ondersteund.

Gegevens afdrukken

1 Sluit een USB-geheugenapparaat aan op deze machine.

OPMERKING
Sluit geen USB-geheugenapparaat aan op de USB-poort op het achterpaneel van deze machine.

Gebruik geen ander USB-apparaat dan een USB-flashgeheugenapparaat.
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2 Selecteer de af te drukken gegevens en druk op [Afdrukken].

3 Afdrukinstellingen controleren.

1

2

3

4



bizhub C554/C454/C364/C284/C224 3-57

3.6 Een USB-geheugenapparaat gebruiken 3

4 Druk op de toets Start.

OPMERKING
Koppel het USB-geheugenapparaat niet los terwijl er 
gegevens worden afgedrukt.

3.6.2 Op het USB-geheugenapparaat (extern geheugen) gescande gegevens 

opslaan

De gegevens die op deze machine zijn gescand kunnen op het USB-geheugenapparaat worden opgeslagen, 
wat van pas komt bij het afdrukken van gegevens die zijn gemaakt op een computer die niet verbonden is 
met het netwerk.

Beschikbaar USB-geheugenapparaat
- Compatibel met USB versie 2.0/1.1 interface
- Geformatteerd met FAT32
- Zonder toegevoegde beveiligingsfunctie, of met beveiligingsfunctie die waar nodig kan worden 

uitgeschakeld
– De aanbevolen geheugenomvang bedraagt 2 GB.

Functies opgeven die toegestaan zijn voor het externe geheugen

Wijzig de instellingen om documenten op te slaan op het USB-geheugenapparaat.

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Systeeminstelling] - [Gebruikersboxinstelling].
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2 Tik op [Extern geheugen Functie-instellingen].

3 Selecteer [Document opslaan] en [AAN]. Tik op [OK].

d Referentie

Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

1
2

3
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Gegevens op een USB-geheugenapparaat opslaan

1 Plaats het origineel.

2 Sluit een USB-geheugenapparaat aan op deze machine.

OPMERKING
Sluit geen USB-geheugenapparaat aan op de USB-poort op het achterpaneel van deze machine.

Gebruik geen ander USB-apparaat dan een USB-flashgeheugenapparaat.
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3 Controleer de bestandsnaam.

4 Controleer waar nodig de instelling om gegevens op te slaan.

% Tik op [Instelling controle] om de instelling te controleren.
% Om een bestandsnaam te wijzigen, tikt u op het toetsenbordpictogram.

% U kunt de instelling ook controleren met de toetsen die op het tiptoetsscherm zijn weergegeven.
% Om de instelling te wijzigen, tikt u op de gewenste toets op het tiptoetsscherm.

Instellingen Beschrijving

[Enkelz./dubb.] Selecteer of één zijde of beide zijden van het origineel moeten worden 
gescand.

[Resolutie] Geef de scannerresolutie op.

[Kleur] Selecteer of u het origineel in kleur of in zwart-wit wilt scannen.

[Bestandstype] Selecteer het bestandstype om de gescande gegevens op te slaan.

[Scanformaat] Geef het formaat van het te scannen origineel op.
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5 Druk op de toets Start.

OPMERKING
Koppel het USB-geheugenapparaat niet los terwijl er 
gegevens worden opgeslagen.
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3.7 Werken met de begeleidingsfunctie

3.7.1 Begeleidingsscherm

Deze machine biedt de begeleidingsfunctie om de beschrijving van een functie op het scherm weer te geven 
en een werkprocedure met bewegende beelden te laten zien.

Probeer van deze begeleidingsfunctie gebruik te maken voor vragen tijdens de bediening.

Hulp op het scherm dat momenteel wordt weergegeven:

Selecteer [Functie] in het Help-menu om het begeleidingsscherm weer te geven.

1 Druk op de toets Help.

2 Selecteer een menu.
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3 Verfijn de informatie die u wilt te weten komen.



Werken met de begeleidingsfunctie3

3-64 bizhub C554/C454/C364/C284/C224

3.7

Hulp verkrijgen op de gewenste functie of procedure:

Open het Menu Help en selecteer een menu afhankelijk van een doel om het begeleidingsscherm weer te 
geven.

1 Druk op de toets Help.

2 Selecteer een menu.

Naam Beschrijving

[Einde] Keert terug naar het hoofdmenu.

[Naar menu] Keert terug naar het Help-menu.

[Sluit] Keert terug naar het voorgaande scherm.
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3 Verfijn de informatie die u wilt te weten komen.
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4 Wanneer u op [Ga naar functie] tikt, wordt het instellingenscherm van een doelfunctie geopend 
waardoor u de instellingen onmiddellijk kunt configureren.

Help-menulijst

Het Menu Help bevat de volgende informatie:

Naam Beschrijving

[Functie] Tik op deze knop om het hulpmenu weer te geven dat is gesorteerd vol-
gens de functienamen die op het scherm moeten worden weergegeven.

[Zoeken op bewerking] Tik op deze knop om de bewerkingsvoorbeelden en toelichtingen van 
deze machine weer te geven, gesorteerd op functie.

[Andere functies] Tik op deze knop om het hulpmenu weer te geven met de functies en 
instellingen die het gebruik van deze machine gemakkelijker maken.

[Naam en functie van onder-
delen]

Tik op deze knop om de naam of functie van elk onderdeel van deze 
machine te controleren.

[Leverancier/beheerder-
informatie]

Tik op deze knop om de service of beheerderinformatie, de beheerder-
naam, het toestelnummer en het e-mailadres weer te geven.

[Proced.vervanging/ 
verwerk.verbr.prod.]

Tik op deze knop om het vervangen van verbruiksartikelen of de proce-
dure voor perforatie-afval bij bewegende beelden te controleren.
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4 Geavanceerde functies

4.1 Geavanceerde functies gebruiken

4.1.1 Wat zijn geavanceerde functies?

Diverse functies ter verbetering van de bruikbaarheid van MFP worden in deze handleiding geavanceerde 
functies genoemd.

Deze machine biedt de volgende geavanceerde functies.

Tips
- Om met een geavanceerde functie te werken, moet u i-Option registreren of koppelen aan de 

PageScope My Panel Manager.

Daarnaast ondersteunt deze machine geavanceerde functies, zoals het barcodelettertype, unicodelettertype 
en OCR-lettertype. Raadpleeg voor meer informatie de handleidingen-dvd.

4.1.2 Koppelen aan toepassing

Om de functies Mijn paneel of Mijn adres te kunnen gebruiken, moet u PageScope My Panel Manager 
aankopen en de beoogde functie activeren in de toepassing.

Raadpleeg voor meer informatie over het activeren van deze functie de handleiding van PageScope My 

Panel Manager.

Tips
- Om PageScope My Panel Manager te gebruiken, is de Upgrade-kit UK-204 vereist.

Naam Beschrijving

PDF-verwerking U kunt de nodige instellingen configureren bij het omzetten van gescande 
gegevens naar een pdf-bestand.
• Dit vereist de registratie van i-Option LK-102 v3.

Doorzoekbare PDF U kunt de gescande gegevens omzetten naar een doorzoekbaar pdf-
bestand.
• Dit vereist de registratie van i-Option LK-105 v3.

Webbrowser U kunt dit doen met de webbrowser op het tiptoetsscherm van deze 
machine. U kunt inhoud op het internet of intranet openen.
• Dit vereist de registratie van i-Option LK-101 v3.

Mijn paneel U kunt de weergave van het bedieningspaneel van deze machine aanpas-
sen voor elke gebruiker.
• Dit vereist een koppeling met PageScope My Panel Manager.

Mijn adres U kunt het adresboek gebruiken voor persoonlijk gebruik (Mijn adresboek).
• Dit vereist een koppeling met PageScope My Panel Manager.
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4.1.3 De licentie voor i-Option registreren

Om een optionele functie aan deze machine toe te voegen, moet u i-Option aankopen en er de licentie voor 
registreren.

Tips
- U hebt de Upgrade-kit UK-204 nodig om i-Option te kunnen gebruiken.

Neem contact op met uw leverancier voor meer informatie over het aanschaffen of installeren van een 
optionele eenheid.

Voorbereidende processtroom

Hieronder vindt u een beschrijving van de voorbereidende processtroom voor het gebruik van geavanceerde 
functies. Raadpleeg de relevante pagina voor meer informatie.

Deze voorbereiding is de tweede of daaropvolgende keren niet vereist.

1 De licentie voor i-Option registreren (Beheerder)

% Registreer de optielicentie op een speciale website. Raadpleeg pagina 4-4 voor meer informatie.

2 De i-Option-functie activeren (Beheerder)

% Voer de licentiecode in om de functie te activeren. Raadpleeg pagina 4-5 voor meer informatie.

3 Elke functie configureren (Beheerder)

Configureer de instellingen die vereist zijn voor elke geavanceerde functie. Raadpleeg pagina 4-5 voor 
meer informatie.

d Referentie

Raadpleeg de handleidingen-dvd voor meer informatie over de procedure.

De licentie voor i-Option registreren

Registreer de aanvraagcode en de inhoud van het token-certificaat op de website van de License 
Management Server (LMS).

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Doorsturen] - [Licentie-instellingen] - 
[Aanvraagcode ophalen].

% Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

2 Tik op [Ja] en [OK].

3 Tik op [Afdrukken] om het serienummer en de aanvraagcode af te drukken.

% Houd het afgedrukte serienummer, token-certificaat en de aanvraagcode bij de hand die bij 
i-Option zijn verstrekt.

4 Open de website van de License Management Server (LMS). Voer het [MFP Serial Number] in en klik 
vervolgens op [Next].

% De URL is terug te vinden in het token-certificaat.

5 Voer het [Token Number] in, selecteer de optie die u wilt registreren vanaf de lijst [Product Description] 
en klik vervolgens op [Add].

6 Klik op [Next].

7 Voer het [MFP Serial Number] en de [Request Code] in en klik vervolgens op [Generate License Code].

8 De licentiecode en de functiecode worden uitgegeven.

Tips
- De uitgevaardigde licentiecode en functiecode zijn nodig om i-Option te activeren. Noteer ze op een 

blocnote of dergelijke.



bizhub C554/C454/C364/C284/C224 4-5

4.1 Geavanceerde functies gebruiken 4

De i-Option-functie activeren

Registreer de licentie- en functiecodes in deze machine.

1 Tik op [Toepassing] en selecteer [Beheerderinstelling] - [Doorsturen] - [Licentie-instellingen] - [Licentie 
installeren].

% Raadpleeg de [Snelhulpgids] voor meer informatie over het standaard beheerderswachtwoord.

2 Voer de licentie- en functiecodes in die u hebt genoteerd.

3 Selecteer [Ja] en tik vervolgens op [OK].

De machine wordt automatisch opnieuw opgestart.

Elke functie configureren

Configureer de instellingen die vereist zijn voor elke geavanceerde functie.

d Referentie

Raadpleeg de handleidingen-dvd voor meer informatie over de instellingsitems voor elke geavanceerde 
functie.



Geavanceerde functies gebruiken4

4-6 bizhub C554/C454/C364/C284/C224

4.1



5 Index





bizhub C554/C454/C364/C284/C224 5-3

5.1 Index op item 5

5 Index

5.1 Index op item

A

Aanvraagcode 4-4
Adresboek 3-47
Afdrukfunctie 3-3, 3-6
Afzenderinstellingen 3-36

B

Bedieningspaneel 2-26
Begeleidingsfunctie 3-62

D

De gescande gegevens opslaan 3-57

E

E-Mail TX 3-27
ErP automatisch uitschakelen 2-24

F

Fax TX 3-34

G

Geavanceerde functies 4-3
Gebruikersauthenticatie 3-46
Groep 3-51

H

Het faxstuurprogramma installeren 3-42
Hoofdmenu 2-28

I

Instellingen faxnummer afzender 3-36
i-Option 4-4

K

Kiesmethode 3-36
Kopieerfunctie 3-44

L

License Management Server (LMS) 4-4

M

MFP 2-9, 2-11

O

Opties 2-5, 2-7, 2-13

P

Papier plaatsen 2-34, 2-35, 2-36, 2-37
Pc-fax TX 3-39
PCL 3-6
Printerstuurprogramma installeren 3-5, 3-9
PS 3-6

S

Slaapstand 2-25
SMB verzenden 3-12, 3-20
Spaarstand 2-25
Spaarstandfunctie 2-25
Subvoeding UIT 2-24

T

Tekens invoeren 2-31
Tiptoetsscherm 2-28, 2-29
Token-certificaat 4-4

V

Vanuit een USB geheugenapparaat afdrukken 3-55
Veiligheidsinformatie 1-5

X

XPS 3-6

Z

Zoeken 3-53



5-4 bizhub C554/C454/C364/C284/C224

Index op item5 5.1


	bizhub C554/C454/C364/C284/C224 Snelgids
	Belangrijk! 
	Inhoud
	1 Inleiding
	1.1 Omgevingsinformatie
	Energy Star®
	Wat is een ENERGY STAR®-product?
	Milieuvoordelen van energiebeheer
	Gerecycled papier
	Dubbelzijdig afdrukken

	1.2 Veiligheidsinformatie
	Waarschuwings- en aanwijzingssymbolen
	Betekenis van symbolen

	1.3 Informatie over wetgeving en reglementeringen
	CE-keurmerk (Conformiteitsverklaring) Voor gebruikers binnen de Europese Unie (EU)
	USER INSTRUCTIONS FCC PART 15 - RADIO FREQUENCY DEVICES (for U.S.A. users)
	INTERFERENCE-CAUSING EQUIPMENT STANDARD (ICES-003 ISSUE 4) (for Canada users)
	Voor gebruikers in landen die niet onderworpen zijn aan voorschriften m.b.t. Categorie B
	GS-certificatie
	Laserveiligheid
	Interne laserstraling
	CDRH regulations
	Voor Europese gebruikers
	Voor gebruikers in Denemarken
	Voor gebruikers in Finland, Zweden
	Voor gebruikers in Noorwegen
	Laserveiligheidslabel
	Ozonuitstoot
	Geluidsniveau (alleen voor gebruikers in Europa)
	Alleen voor EU-lidstaten
	Telefoonkabel

	1.4 Waarschuwingsnota's en labels
	1.5 Aanvullende kennisgeving voor gebruiker
	Voor Europa

	1.6 Benodigde ruimte
	bizhub C554/C454
	bizhub C364/C284/C224

	1.7 Voorzorgsmaatregelen bij gebruik
	Netspanning
	Besturingsomgeving
	Bewaren van kopieën
	Gegevens opgeslagen in deze machine

	1.8 Juridische beperkingen m.b.t. kopiëren

	2 Info over deze machine
	2.1 Inleiding op de handleiding
	[Snelstartgids]
	[Snelhulpgids]
	Handleidingen

	2.2 Info over deze machine
	2.2.1 Optionele componenten (bizhub C554/C454)
	2.2.2 Optionele componenten (bizhub C364/C284/C224)
	2.2.3 Naam van onderdelen (MFP) (bizhub C554/C454)
	Voorzijde
	Achterzijde

	2.2.4 Naam van onderdelen (MFP) (bizhub C364/C284/C224)
	Voorzijde
	Achterzijde

	2.2.5 Namen van onderdelen (optionele eenheden)
	Afwerkingseenheid FS-535, Rugnieteenheid SD-512, Perforeereenheid PK-521 (bizhub C554)
	Opdrachtblad JS-602 (bizhub C554)
	Z-vouweenheid ZU-606 (bizhub C554)
	Omslaginvoegeenheid PI-505 (bizhub C554)
	Afwerkingseenheid FS-533, Perforeereenheid PK-519
	Opdrachtblad JS-506
	Afwerkingseenheid FS-534, Rugnieteenheid SD-511, Perforeereenheid PK-520
	Groot-volume cassette LU-301/LU-204


	2.3 Stroomvoorziening
	2.3.1 De voeding in- en uitschakelen
	2.3.2 De voedingstoets bedienen
	2.3.3 Spaarstandfunctie
	Handmatig schakelen naar de spaarstand


	2.4 Bedieningspaneel
	2.4.1 Namen van onderdelen

	2.5 Tiptoetsscherm
	2.5.1 Hoofdmenu
	Opmaak van het hoofdmenu
	Het hoofdmenu aanpassen

	2.5.2 Het tiptoetsscherm bedienen
	Tik op
	Dubbeltikken
	Snelle veeg
	Slepen
	Voorzorgsmaatregelen voor het gebruik van het tiptoetsscherm

	2.5.3 Tekens invoeren
	Bij typen in "Groep1":


	2.6 Opdrachten
	2.6.1 Opdrachtscherm
	2.6.2 Functie meervoudige opdrachten

	2.7 Papier plaatsen
	2.7.1 Papier plaatsen in laden 1 tot 4
	Toepasselijke papiertypes
	Hoe papier laden

	2.7.2 Groot-volume cassette (ingebouwd)
	Toepasselijke papiertypes
	Hoe papier laden

	2.7.3 Papier laden in de groot-volume cassette
	Toepasselijke papiertypes
	Hoe papier laden

	2.7.4 Handinvoer
	Toepasselijke papiertypes
	Toepasselijke papierformaten
	Hoe papier laden



	3 Basisinstellingen en -bewerkingen
	3.1 Afdrukfunctie
	3.1.1 Vereiste instellingen en basisbewerkingen (voor Windows OS)
	Voorbereidende processtroom
	Bewerkingsstroom
	De kabelaansluiting controleren
	De netwerkinstellingen van deze machine controleren
	Printerstuurprogramma installeren
	Gegevens afdrukken
	Types printerstuurprogramma's

	3.1.2 Vereiste instellingen en basisbewerkingen (voor Mac OS)
	Voorbereidende processtroom
	Bewerkingsstroom
	De kabelaansluiting controleren
	De netwerkinstellingen van deze machine controleren
	Printerstuurprogramma installeren
	Een printerstuurprogramma toevoegen en configureren
	Gegevens afdrukken


	3.2 Scannen-naar-verzenden-functie
	3.2.1 Verschillende verzendmethodes
	Gegevens verzenden naar uw computer (SMB verzenden)
	Gegevens verzenden als e-mailbijlage (E-mail TX)
	Gegevens op een USB-geheugenapparaat opslaan (Extern geheugen)
	Diverse methodes om gegevens te verzenden en op te slaan

	3.2.2 Gegevens verzenden naar uw Windows-computer (SMB verzenden)
	Voorbereidende processtroom
	Bewerkingsstroom
	De kabelaansluiting controleren
	De netwerkinstellingen van deze machine controleren
	Checklist
	Computergegevens controleren
	Uw computer configureren
	Bestemmingen registreren
	Het origineel verzenden

	3.2.3 Gegevens verzenden naar uw Mac-computer (SMB verzenden)
	Voorbereidende processtroom
	Bewerkingsstroom
	De kabelaansluiting controleren
	De netwerkinstellingen van deze machine controleren
	Checklist
	Computergegevens controleren
	Uw computer configureren
	Bestemmingen registreren
	Het origineel verzenden

	3.2.4 De gescande gegevens via e-mail verzenden (E-mail TX)
	Voorbereidende processtroom
	Bewerkingsstroom
	De kabelaansluiting controleren
	De netwerkinstellingen van deze machine controleren
	De omgeving voor de e-mailverzending configureren
	Informatie voor beheerders configureren
	Het origineel verzenden


	3.3 Faxfunctie
	3.3.1 Vereiste instellingen en basisbewerkingen
	Voorbereidende processtroom
	Bewerkingsstroom
	De kabelaansluiting controleren
	Verzendinformatie registreren
	De kiesmethode selecteren
	Het origineel verzenden

	3.3.2 Rechtstreeks verzenden van een fax vanaf een pc (PC-FAX TX)
	Voorbereidende processtroom
	Bewerkingsstroom
	De kabelaansluiting controleren
	De netwerkinstellingen van deze machine controleren
	Het faxstuurprogramma installeren
	Gegevens verzenden


	3.4 Kopieerfunctie
	Basisbewerkingen
	Gebruikersauthenticatie

	3.5 Een bestemming registreren
	3.5.1 Een adresboek registreren
	Een adresboek registreren met het bedieningspaneel
	Een sneltoetsbestemming registreren met een computer

	3.5.2 Informatie die nodig is om een bestemming te registreren
	3.5.3 Een groep registreren
	Een nieuwe groep registreren

	3.5.4 Een geregistreerde bestemming ophalen
	Een bestemming ophalen
	Een bestemming opgeven


	3.6 Een USB-geheugenapparaat gebruiken
	3.6.1 Gegevens op een USB-geheugenapparaat afdrukken
	Gegevens afdrukken

	3.6.2 Op het USB-geheugenapparaat (extern geheugen) gescande gegevens opslaan
	Functies opgeven die toegestaan zijn voor het externe geheugen
	Gegevens op een USB-geheugenapparaat opslaan


	3.7 Werken met de begeleidingsfunctie
	3.7.1 Begeleidingsscherm
	Hulp op het scherm dat momenteel wordt weergegeven:
	Hulp verkrijgen op de gewenste functie of procedure:
	Help-menulijst



	4 Geavanceerde functies
	4.1 Geavanceerde functies gebruiken
	4.1.1 Wat zijn geavanceerde functies?
	4.1.2 Koppelen aan toepassing
	4.1.3 De licentie voor i-Option registreren
	Voorbereidende processtroom
	De licentie voor i-Option registreren
	De i-Option-functie activeren
	Elke functie configureren



	5 Index
	5.1 Index op item



 
 
    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     Wo: vor der ersten Seite
     Anzahl der Seiten: 1
     Wie aktuell
      

        
     1
     1
     1
     2282
     352
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsCur
     AtStart
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     Quite Imposing Plus 2.0d
     Quite Imposing Plus 2
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     Wo: nach der aktuellen Seite
     Anzahl der Seiten: 1
     Wie aktuell
      

        
     1
     1
     1
     437
     261
    
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsCur
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     Quite Imposing Plus 2.0d
     Quite Imposing Plus 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





